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0 ΝΕΟΣ ΠΡΥΤΑΝΗΣ «. ΝΑΡΚΗΣ:

Με τη συνεργασία όλων μας
0ο βοηθπθεί το Πονεπιοτήιιιο Κοητπς

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ “ΠΑΤΡΙΔΑ,,
«Η Πανεπιστημιακή Κοινότητα 

εδικαΐωσε με σαφή πλειοψηφία· 
των αγώνα μας για την αυτονό 
μηση του Παν)μίου Κρήτης. Η 
πειθώ και ο διάλογος αποδείχτη 
καν τελικά πιο ισυρά μέσα έλλο­
γης επικοινωνίας από την κινδυ 
νολογία και τον αυταρχισμό».

Αυτά δήλωσε χθες το απόγευ 
μα στην «Π» ο πρώτος εκλεγμέ 
νος Πρύτανης του Παν) μίου Κρή 
της κ. Δημ. Μαρκής σχολιάζον 
τας το εκλογικό αποτέλεσμα του 
Σαϊββάτου. Οπως είναι γνωστό ο 
συνδυασμός του κ. Μαρκή απ' 
τον οποίο αναδείχτηκαν Αντιπρύ 
τανεις οι κ.κ. Δημ. Πλουμπίδης 
και Πέτρος θέμελης, πήρε 139 
ψήφους σε σύνολο 267 εγκύρων 
ψηφοδελτίων.

Ο συνδυασμός του κ. Γιαν. Πα 
παδάκη πήρε 98 ψήφους και αυ 
τός του κ. θαν. Καλπαξή 30. Βρέ 
θηκαν ακόμα 24 λεύκά και 3 άκυ 
ρα ψηφοδέλτια.

Συνολικά ψήφισαν 294 εκλεκτό 
ρες από τους 315.

ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΑΣ
Συνεχίζοντας και αναφερόμε- 

νος στους στόχους - όραμα τους 
είπε — της Πρυτανικής Αρχής ο 
κ. Μαρκής σημείωσε:

«Το όραμά μας ενός όχι τεχνο 
κρατικού αλλά κοινωνικό - κριτι 
κού μοντέλου Παν)μίου, βρήκε 
την πλατιά συγκατάθεση των ά 
μέσα ενδιαφερομένων καθηγητών 
και φοιτητών.

Είμαστε ιδιαίτερα συγκινημέ- 
νοι από τη στράτευση των φοι 
τητών μας γι' αυτό το όραμα.

Ευχαριστούμε τους συναδέλ­
φους που μας ψήφισαν κι εκεί­
νους που δεν μας ψήφισαν γιατί

Ο Πρύτανης του Παν) μίου 
Κρήτης κ. Δημ. Μαρκής

------- ΤΟΰ —-----------

ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

με την αρνητική τους ψήφο μας 
δείχνουν την κατεύθυνση που 
θα πρέπει να εργασθούμε για να 
τους κερδίσομε κι αυτούς στο 
μέλλον».

ΧΕΡΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ

«Τιμούμε ιδιαιτέρως τους συ 
ναδέλφους που δέχτηκαν την ε­
κλογική αναμέτρηση και για το 
υψηλό επίπεδο του προεκλογικού 
σγώνα μέσα στο οποίο κι αυτοί 
κινήθηκαν.

Τείνομε χέρι συνεργασίας προς 
όλες αυτές τις δυνάμεις των «αν 
τιφρονούντων» του Παν) μίου 
ιΚρήτης γιατί στη μελλοντική πο 
ρεία του δεν κρίνονται πρόσωπα 
και προσωπικές επιλογές, αλλά ο 
δημοκρατικός εκσυγχρονισμός

ΠΡΟΧΘΕΣ ΚΥΡΙΑΚΗ

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ
ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟ

Τον Άγιο Πολύκαρπο, προστά 
τη του Συλλόγου τους, τίμησαν 
την Κυριακή στην πόλη μας τα 
μέλη του Συλλόγου Μ ικρασι α­
τών Κρήτης.

Το πρωί ετελέσθη πανηγυρική 
Αρχιερατική Λειτουργία στον ιε 
ρό ναό του Αγ. Μηνά ιερουργού 
ντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. Τιμοθέου.

Παραβρέθηκαν ο Ανώτερος Δι 
οικητής Φρουράς Ηρακλείου Τα- 
ξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, ο Αστυνο 
μικός Δ)ντής κ. Σκαρπαθιώτης, 
ο Εφέτης κ. Βλάχος κ.ά.

Στη συνέχεια πραγματοποιή'θη 
κε εκδήλωση στην αίθουσα της ι 
Βασιλικής του Αγ. Μάρκου στη 
διάρκεια της οποίας μίλησε ο κ. 
Νέστορας Μάτσας με θέμα «Η 
συμβολή της εκκλησίας στις δύ 
σκολες μέρες του Ελληνισμού».

Προβλήθηκε η κιν)φική ταινία 
«Μνήμη και Φως» ενώ στο τέλος 
η παιδική ορχήστρα και χορωδία 
του Αγ. Μηνά ερμήνευσε μικρα­
σιατικά τραγούδια.

Την όλη εκδήλωση προλόγισε 
ο Πρόεδρος του Συλλόγου παπά 
-Αντώνης Παπαδημητρίου.

Ι
ΛΛΗΒ1ΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ |

Η ώρα της μάακας
Η εποχή της μάσκας. Όχι πως 

μόνο αυτή την εποχή έχει πέρα 
ση η μάσκα, αλλά να. Τώρα, δε 
σοκάρεται κανείς όταν ο άλλος 
τον αποκαλέσει... μασκαρά. Εί­
ναι η ώρα των μασκαράδων. Μα 
σκαράδες με μάσκες κάθε λογής, 
ή και χωρίς μάσκες, που δίδουν 
με την παρουσία τους μιαν έντο­
νη νότα ευθυμίας στο ντεκόρ 
των ημερών.

ιΜεταμφίεση κ,αι μάσκα, τα 
στοιχεία που σφραγίζουν ετού­
τες τις μέρες της ευθυμίας και 
της — ας πούμε — ξεγνοιασιάς, 
όπως τουλάχιστο θέλουν οι άν­
θρωποι να τις θεωρούν. Δεν εί­
ναι βέβαια τα μόνα χαρακτηρι­
στικά στοιχεία της αποκριάς η 
μάσκα και η μεταμφίεση. Είναι 
και η ελαφρότητα, η κάποια έφε 
ση προς παρεκκλίσεις από κά­
ποιους κοινωνικούς κανόνες και 
γενικά η ελαστικότητα στους ό­
ρους του παιγνιδιού της ζωής.

Μάσκες, μασκαρέματα, μασκα 
ρόδες, μασκαραλίκια, όλα σω­
ρός - κουβάρι ετούτες τις μέρες 
της αποκριάς, δείχνουν τη στά 
θμη της ευθυμίας και δίδουν 
τον συνολικό δεάχτη της δίχως 
συνέπειες συμπερ ιφοράς των αν­
θρώπων. Ναι, δίχως συνέπειες. 
Ποιος χρεώνει στον άλλο τα ό­
σα και όποια καμώματα του ως 
μασκαρά; «Δούναι» και «λαβείν» 
δεν έχουν οι σελίδες ετούτων 
των ημερών, όπως δεν έχουν ού 
τε πίστωση, ούτε χρέωση.

Ευκαιρία για κάποια «άλλοθι» 
που φαίνεται να. κρίνονται αναγ 
καία σε όλες τις ιστορικές περιό 
δες από τους ανθρώπους που 
τις διαμορφώνουν. Πίσω από 
μια μάσκα, ή από μια εύθυμη αμ 
φίεση ο άνθρωπος σοβαρός και 
τίμιος κατά τα άλλα, βρίσκει πως 
μπορεί και τη σσβαρότητά του 
να παίξει μπαλάκι, και τα ήθη και 
τις συνήθειες του να παραβιά­
σει, δίχως να χρεωθεί κοινωνικά. 
Οφέλιμον τελικά, το τερπνόν 
μετά του... ανωφελούς. Και αυ­
τά χάρη στη μάσκα, χάρη στην 
περίοδο της αποκριάς. Χάρη στο 
ελαφρύ ειδικό βάρος των ημε­

ρών, που έχουν σημαδευτεί στον 
ημεροδείκτη μας με τα παρδαλά 
τους χαρακτηριστικά, με κομφε­
τί, με σερπαντίνες, με ψεύτικους 
ιίππότες, με κολομπίνες καί με 
πιερότους.

βέβαια η παλιά γραφικότητα 
της αποκριάτικης περιόδου, έχει 
σχεδόν εξαφανιστεί, μέσα στα 
γεωμετρικά σχήματα του μπετόν, 
και την έγχρωμη έρπουσα λαμα­
ρίνα που κατακλύζει τις λουρί­
δες της ασφάλτου. Όμως το έ­
θιμο, θαρρώ πως πάντα μένει το 
ίδιο ζωηρό, και η ανθρώπινη έ­
φεση ίδια, όσο κι αν τα εξωτερι 
κά στοιχεία δίδουν την εντύπω : 
ση πως όλα ατονούν.

Αλλάζει το γενικότερο ντεκόρ I 
της ζωής, αλλά μόνο στις επιφά 
νειές του. Στο βάθος τα στοιχεία 
είναι τα ίδια, όπως ίδιος πάντα 
είναι και ο άνθρωπος που έβαλε 
στη ζωή του- τέτοιες όμορφες 
παρενθέσεις ελαφρότητας. Μπο­
ρεί να δημιουργείται η εντύπω­
ση, πως αυτό το «σιδηροπαγές 
σκυρόδεμα» αποτελεί τείχος απο 
κλεισμού αλλά και θωράκιση του 
ανθρώπου της εποχής μας, όμως 
στέκεται ανήμπορο να εμποδίσει 
τις εκ των έσω επιδρομές ηθών 
και εθίμων, που πως να το κά- 
μωμε, είναι το κάτι άλλο στη 
ζωή.

Η! ώρα της μάσκας λοιπόν. Η 
νόμιμη ώρα της, ακόμη και για 
κείνους που μασκαρεύονται μια 
ζωή, και μεταχειρίζονται τον η- 
μεροδείχτη περίπου σαν καλαν­
τάρι του Τριωδίου. Υπάρχουν 
κι αυτοί: Με τη μόνιμη μάσκα, 
μόνιμα μασκαρέματα, μόνιμες ε- 
λαφρότητες, μόνιμη ανευθυνότη 
τα.

Δεν ενδιαφέρουν όμως αυτοί 
τέτοια ώρα. Άστε τους. Οι λί­
γες μέρες της εύθυμης παρένθε­
σης έχουν ενδιαφέρον. Η απο­
κριά που σε λίγο τελειώνει. Μια 
μάσκα, ένα χαμόγελο, μια σερπα 
ντίνα, μιά χούφτα κομφετί, ένα 
ποτήρι. Μόνο τόσα, μπορούν κι 
αυτά νάναι ζωή, και όμορφη...

Σ. Σταμρακάκης.

του ίδιου του Παν) μίου μαςτόνι 
σε ο κ. Μαρκής.

Είμαστε βέβαιοι ότι με τη βοή 
θεία όλων μας το Π.Κ. θα βρει 
το σωστό δρόμο του και θα γί: 
νει πράγματι το καμάρι της Κρή 
της».

Τέλος ο κ. Μαρκής απευθυνό 
μένος προς τον Κρητικό λαό κι 
εκτιμώντας την προσφορά του 
προς το Π.Κ. τόνισε:

«Ευχαριστούμε τον υπερήφα­
νο Κρητικό λαό για το ενδιαφέ 
ρον του που έδειξε για το Παν) 
μιο τον τελευταίο καιρό και θα 
θέλαμε να τον διαβεβαιώσουμε α 
κόμη μια φορά ότι το Π.Κ. βρί 
σκεται σε σωστά χέρια».

Σημειώνεται ότι ο νέος Πρύτα ι 
νης είναι Κοσμήτορας της Φίλο 
σοφικής Σχολής του Παν)μίου, 
ενώ οι κ.κ. Πλουμπίδης και θέμε 
λης είναι Καθηγητές στα Τμήμα ; 
τα Φυσικής και Φιλοσοφίας του ί 
Π.Κ., αντίστοιχα.

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΜΑΡΤΗ 
Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ

Μέσα στο Μάρτη θα συνέλθει 
η Σύγκλητος του Παν) μίου, σώ­
μα το οποίο αποτελείται από εκ 
προσώπους των Καθηγητών και 
των φοιτητών. Ήδη χθες η Πρυ 
τανική Αρχή έστειλε σ' όλα τα 
τμήματα των Σχολών επιστολές 
με τις οποίες τους ζητά να ορί 
σουν τον εκπρόσωπο τους μέχρι 
τις 14 Μαρτίου.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ίΜε τηλεγράφημα του στην 
Πρυτανική τριάδα ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης εκφράζει τα συγχα 
ρητήρι-α του μαζί με κάποιες συ 
στάσεις για το μέλλον του Π.-Κ. 
Το τηλεγράφημα έχει ως εξής:

«Δεχθείτε τα ειλικρινή συγχα 
ρητήρια μου για την επιτυχία 
σας στις Πρυτανιικές εκλογές της 
21ης Φεβρουάριου και τη συναν 
τίληψη- μου για το δύσκολο έρ­
γο της διοίκησης του Παν)μίου 
Κρήτης το οποίο επωμίζεσθε.

Με την ευκαιρία θα ήθελα να 
σας καταστήσω γνωστό ότι επει 
δή στο Παν) μιο Κρήτης δαπα- 
νώνται χρήματα που προέρχον- 
ται από τον φορολογούμενο ελ 
ληνικό λαό και επειδή έχουν επεν 
δυθεί σ' αυτό οι ελπίδες των κρη 
τικών για μια σωστή προοδευ 
τική και σύγχρονη ανώτατη π-αι 
δεία θα παρακολουθούμε με τη 
δέουσα προσοχή, όπως έχουμε 
δικαίωμα αλλά και υποχρέωση, 
τις παν)μιακές εξελίξεις. Δεν θα 
επιτρέψουμε δε ούτε να ανακο­
πεί η αναμφισβήτητα θετική πο 
ρεία του, ούτε να- καταντήσει 
ιδεολογικό μονοπώλιο ή ολιγο­
πώλιο.

Μανόλης Καρέλλης 
Δήμαρχος Ηρακλείου».

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΥΠΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Διοικητής της Υπηρεσίας Πο 
λιτικής Αεροπορίας κ. Κώστας 
Χαραλαμπόπουλος θα επισκεφθεί 
την πόλη μας εντός των ημερών 
για να εξετάσει θέματα που αφο 
ρούν την Υπηρεσία του ενώ θα 
έχει και συνάντηση με τους δη­
μοσιογράφους. Σήμειώνεται ότι 
ο κ. Κ. Χαραλαμπόπουλος είναι 
αδελφός του Αντ)δρου της Κυ­
βέρνησης και υπουργού Εθν. Α­
μυνας κ. Γιάννη Χαραλαμπόπου 
λου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη Ασπασίας Σπα- 
νόκη, τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.
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Μετά από ένα ήπιο προεκλογικό <*.γώνα και πριν ππό το εντυπωσιακό ιαποτέλεσρα οι τρεις 
υποψήφιοι για την προεδρία του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου κ.κ. Μ. Φαρσάρης, 

Β. Λαυπρινός και Φ. Ανδρουλακάκης.

ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ 108 - ΦΑΡΣΑΡΗΣ 107 - ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ 105

Στον 2ο γύρο η τελική
μάχη για τον πρόεδρο του Δ.Σ.Η

Συγκεντρώνουν και οι τρεις 
την εκτίμηση του Δικηγορικού 
Κόσμου.

!Μ-ε την φράση αυτή σχολία­
σε τα προχθεσινά αποτελέσμα­
τα των εκλογών για την ανά­
δειξη νέου προέδρου στον Δι­
κηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου, 
κορυφαίο συνδικαλιστικό στέ­
λεχος του κλάδου.

Το αποτέλεσμα των εκλογών 
ήταν πράγματι εντυπωσιακό κα­
θώς τους τρεις υποψήφιους 
προέδρους (δεν συγκέντρωσε 
κανείς την απόλυτη πλειοψηφία) 
με πρώτο τον κ. Βασίλη Λα- 
μπρινό «χώρισαν» ελάχιστοι ψή 
φοι ανοίγοντας έτσι τον δρό­
μο για τον 2ο γύρο την ερχό­
μενη Κυριακή.

Σύμφωνα με τα αποτελέσμα­
τα, πρώτος ήρθε ο κ. Λαμπρι- 
νός, που συγκέντρωσε 108 ψή­
φους, δεύτερος ο κ. Μίχάλης 
Φαρσ-ά-ρης με 107 ψήφους και 
τρίτος ο κ. Φίλι-π. Ανδρουλα- 
κά-κης με 105 ψήφους.

Στην τελική αναμέτρηση του 
2ου γύρου την ερχόμενη Κυρια­
κή ρυθμιστικό ρόλο θα έχει ο 
κ. Ανδρουλακάκης, καθώς αντι­
μέτωποι θα είναι οι κ.κ. Λα-μπρι- 
νός και Φαρσάρης.

Όπως είναι γνωστό, υπέρ 
της υποψηφιότητας του κ. Λα- 
μπρινού έχουν ταχθεί το ΠΑ 
ΣΟΚ και το ΚΚΕ εσ., υπέρ του 
κ. Φαρσάρη το ΚΚΕ αλλά και . 
μέλη άλλων κομμάτων, ενώ υ­
πέρ του κ. Ανδρουλακάκη τά­
χθηκε η Νέα Δημοκρατία.

Ο αποχωρών με την θέλησή του 
Πρόεδρος του Δ.Σ.Η. κ. Μανό­
λης Κλίνης, κέρδισε την εκτίμη­

ση όλων.

κης (107) και Παντελής Παπα- 
δάκης (107).

2ος ΓΥΡΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Στον 2ο γύρο θα κριθεί όμως 
και το τελικό αποτέλεσμα στον 
ιΔικηγορικό Σύλλογο Χανίων. Η 
-αναμέτρηση θα γίνει ανάμεσα 
στους Στρατή Παπαμανουσάκη 
(ανεξάρτητος) που συγκέντρω­
σε 64 ψήφους και του Αντώνη 
Γκαζή (ΠΑΣΌΚ) που συγκέν­
τρωσε 46 ψήφους.

Ο τρίτος υποψήφιος, ο κ. Δ.

ΚΑΘΟΛΙΚΗ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

-Εντυπωσιακή υπήρξε, ωςπτό- 
σο, η συμμετοχή των δικηγό­
ρων σ-τις εκλογές, καθώς από 
την «μάχη» δεν έλειψαν ο υ­
πουργός Εσωτερικών κ. Μανό­
λης Παπαστεφανάκης που ψή­
φισε από τους πρώτους το πρωί 
της Κυριακής και οι βουλευτές. 
Το εκλογικό του δικαίωμα, επί­
σης, άσκησε και ο πρώην Γενι­
κός Γραμματέας κ. Θανάσης 
Σκουλάς, ο οποίος παραμένει 
μέλος του Δ.Σ.Η.

Έτσι ψήφισαν και οι 320 εγ­
γεγραμμένοι στον Σύλλογο δι­
κηγόροι, ενώ στην κάλπη βρέ­
θηκε ένα λευκό ψηφοδέλτιο.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου εξελέγησαν οι:
(στην παρένθεση οι ψήφοι: Κώ­
στας Σμυρνιωτάκης (129),Γιώρ 
γος Κανακαρόκης (127), Βιβή 
Δερμιτζάκη (120), Κώστας Κα- 
ζαμιάκης (116), Στέλιος Καστρι 
νάκης (115), Γιάννης Ξυλούρης 
(110), Μιχάλης Γερωνυμάκης 
(109), Κατερίνα Αποστολόκη 
(108), Ηρακλής Μαρκαντωνά-

Ποντικ-ά-κης, συγκέντρωσε 
ψήφους.

Ο κ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΟΝ Δ.Σ. ΛΑΣΙΘΙΟΥ

39

Στον Δικηγορικό Σύλλογο Λα- 
σιθίου επανεκλέχθηκε ο κ. Mn- 
χάλης Λογαριαστάκης με 23 ψή­
φους, έναντι του κ. Κατσούλη, 
-που συγκέντρωσε 22. Για το Δι­
οικητικό Συμβούλιο- εκλέχτηκαν 
οι Β. Φετφ-ατσίδης, Ελ. Σκω-βο- 
λός, I. ΚαλαΤτζάκης και Νικ. 
Τζωρτζής. Στον Δ.Σ. Λασιθίου 
ψήφισαν τα 46 από τα 51 μέλη
του 
ένα

Συλλόγου, ενώ βρέθηκε και 
λευκό.

Ο κ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΣΤΟΝ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΙΜε διαφορά μιας ψήφου επα­

νεκλέχτηκε πρόεδρος στον Δι­
κηγορικό Σύλλογο Ρεθύμνου ο 
κ. Γιώργος Δρανδάκης, με 20 
ψήφους.

Ο δεύτερος υποψήφιος, ο κ. 
Λ. Μά-κρής, συγκέντρωσε 19 ψή­
φους. Για το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Συλλόγου εκλέχτη­
καν οι X. ΚαλαΊ'τζάκης, Κ. Αν- 
δρουλιδάκης, Άγγ. Ζουρίδης, 
Χαρ. Πα-παδάκης.

ίΣτον Σύλλογο του Ρεθύμνου 
-ψήφισαν τα 39 από τα 40 μέλη 
του.

ΧΑΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Η
ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟΝ
Σε χθεσινές τους δηλώσεις 

στην «Π» οι υποψήφιοι πρόε­
δροι τονίζουν:

Ο κ. Β. ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ

Τόσο ο προεκλογικός αγώ­
νας όσο και οι εκλογές στον 
Σύλλογο έγιναν με άψογο τρό-
πο. Κι' αυτό επιβεβαιώνει το
υψηλό επίπεδο αλλά και το αί­
σθημα ευθύνης των συναδέλ­
φων. Τιμώ τον εκλεχτό συνά­
δελφο τ. πρόεδρο του Δ.Σ.Η. : 
-κ. Φ. Ανδρουλαικάκη, πο-υ έχει 
-προσφέρει, πάντοτε με ανιδιο- ί
τέλεια, σημαντικές ι 
στον Σύλλογο, όπως 
συνυποψήφιό μου κ. 
σάρη.

θεωρώ χρέος μου

Ο κ. Μ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ

«Νοιώθω την ανάγκη να ευ­
χαριστήσω πρώτα τους δύο 
συνυποψήφιους μου για το α­
ξίωμα- του προέδρου κ.κ. Αν- 
δρουλοκά-κη και Λαμπρινό, το 
σημερινό πρόεδρο κ. Κλίνη, ο­
λόκληρη την Εφορευτική Επι­
τροπή και όλους τους συναδέλ­
φους για το ήρεμο κλίμα που

Συνέχεια στην 6η σελίδα

υπηρεσίες 
, και τον 

Μ1. Φαρ-

να- ευχα- >
ριστήσω τους συναδέλφους που 
με τίμησαν με την ψήφο τους 
και θέλω να διαβεβαιώσω και 
πάλι ότι, εάν εκλεγώ, θα κατα-
-βάλω κάθε προσπάθεια να φανώ 
αντάξιος της εμπιστοσύνης ό­
λων, ώστε μακριά από κομματι­
κές εξαρτήσεις, πάντοτε όμως 
ιμε σεβασμό στις πολιτικές πε­
ποιθήσεις του καθ' ενός, να υ­
πηρετήσω μαζί με ολόκληρο το 
νέο Δ.Σ. τα πραγματικά συμ- 
φέρο-ντα του Δικηγορικού Κό­
σμου».

-Οριστικά φαίνεται να χάνεται 
για το Ηράκλειο η υπόθεση της 
-μεταβατικής έδρας του Εφε- 
τείου, αίτημα το οποίο διατυ­
πώθηκε από το σύνολο των μ·α- 
ζιικών. φορέων της Ανατ. Κρή­
της.

Το συμιπέρασμα αυτό προκύ­
πτει τόσο από συζητήσεις για 
το θέμα που έγιναν τελευταία 
από ,κυ βερνητικούς παράγοντες, 
-όσο και εξ αιτίας της νέας πρα­
γματικότητας που διαμορφώ­
θηκε με τον ορισμό του Ηρά- 
ικλειου ως κέντρο της ενιαίας

περιφέρειας Κρήτης.
Απόλυτα εξακριβωμένες πλη­

ροφορίες της «ΙΠ» φέρουν τον 
νέο υπουργό Δικαιοσύνης κ. Βε- 
ρυβάκη, καθ' ύλην αρμόδιο, 
«κάθετα αντίθετο» με την ικα­
νοποίηση του αιτήματος.

ΙΜε βάση τις ίδιες πληροφο­
ρίες, το θέμα τέθηκε στον υ­
πουργό αμέσως μετά την ανά­
ληψη των καθηκόντων του από 
κύκλους των Χανίων. Οιιί τελευ­
ταίοι ζήτησαν από τον υπουρ­
γό να μην ενδώσει στις όποιες 
πιέσεις κΓ αν εκδηλωθούν.

£

θέμα 
π. μ.

Πορεία προς τη Νομαρχία χθες

ΣΕ ΑΓΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΠΣΕΙΣ
01 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟΙ
διαπραγματεύσεις για το ο εκπρόσωπος των μουσικών
του ωραρίου (από τις 2 κ. Νιίκος Τσολάκης, η συμμετο­

χή του κλάδου στην απεργίατα μαγαζιά θα κλείνουν
3 π.,μ.) των νυκτερινών κέν­
τρων, καλούν την Π-αρ-ασ-κευή 
στις 12 το μεσημέρι στο ΕΚΗ, 
οι επαγγελματίες μουσικοί τους 
ιδιοκτήτες των κέντρων. Στη 
συνάντηση θα παρευρεθεί και 
ο πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Νική­
τας Τζαγκουρνής.

Ε-ξάλλου, όπως είπε στην «Π»

του περασμένου Σββατσκύρια- 
κου ξεπέρασε το 90ο)ο, ενώ τα 
περισσότερα κέντρα δεν εργά- 
σθηκάν.

Χθες το μεσημέρι οι μουσικοί 
πραγματοποίησαν πρωτότυπη 
πορεία σχους δρόμους της πό­
λης, έχοντας-μαζί τους τα μου­
σικά τους όργανα.

ΑΥΡΙΟ
ΤΟ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ

Λήγει αύριο η προθεσμία υπο 
βολής.δηλώσεων Κ.Φ.Σ., αρρβρ 
σης τελών χαρτοσήμου, εισφο­
ρών ΟΓΑ και δακοκτονίας. Τη 
σχετική απόφαση πήρε ο υπουρ 
γός Οικονομικών.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ
ΤΗΣ ΔΕΗ

Συνέντευξη Τύπου με αφορμή 
τις διώξεις των απεργών της Δ. 
Ε.Η. από την Διοίκηση της Επιχεί 
ρησης δίνει σήμερα στις 12 το 
μεσημέρι στο ΕΚΗ η Ένωση 
Προσωπικού Σταθμών Παραγω 
γής Κρήτης της ΔΕΗ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

Η πρώτη συνεδρίαση της Επι 
τροπής παρακολούθησης του Μ. 
Ο.Π. Κρήτης υπό την προεδρία 
του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μαν. 
Λουκάκη πραγματοποιείται σήμε 
ρα το πρωί στη Νομαρχία Ηρα 
κλείου.

Στη σύσκεψη στην οποία θα 
εξεταστεί η πορεία των εκτελού 
μενών έργων και οι ρυθμοί απορ 
ρόφησης των πιστώσεων, θα πά 
ρο-υν μέρος και οι κοινοτικοί πα 
ράγοντες που συμμετέχουν στην 
επιτροπή καθώς επίσης και οι 
Νομάρχες Χανίων, Ρεθύμνου και 
Λασιθίου.

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μετά τη ρύθμιση του ωρα­
ρίου των νυκτερινών κέντρων 
εκδόθηκε από το υπουργείο Ερ 
-γασίας η εξής ανακοίνωση:

Η απόφαση του υπουργού 
Εργασίας Κώστα Παπαναγιώ- 
τ-ου για τον καθορισμό του ω­
ραρίου λειτουργίας των νυκτε­
ρινών κέντρων εκδόθηκε ήδη 
και στάλθηκε στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως για δημοσίευ­
ση. Η πιο πάνω ρύθμιση έτυχε 
της αποδοχής και των εκπροσώ­
πων των μουσικών. Η παρα­
βίαση της απόφασης του υ­
πουργού Εργασίας συνεπάγεται 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 549)77 πρόστψΟ και ποινή 
φυλάκισης μέχρι 6 μηνών.

Ο κ. ΞΕΚΑΛΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΤΟΥ ΤΕΙ

Ο κ. Μιχάλης Ξεκαλά'κης εκλέ 
χτηκε χθες το μεσημέρι νέος Δι 
ευθ-υντής της Σχολής Τεχνολό­
γων Γεωπονίας (ΣΤΕΓ) του1 ΤΕΙ 
Ηρακλείου. Συνυποψήφιος για τη 
-θέση ήταν και ο κ. Μ. Πεδιαδιτά 
κης.

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ

Πέθανε ξαφνικά στο σπίτι της 
στο Διαβα'Γδέ Πεδιάδας η Ειρή 
νη ΤρενΑάκη 77 ετών. Σύμφω­
να με την Αστυνομία δεν υπάρ 
χουν υπόνοιες για εγκληματική ε­
νέργεια.

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 

Σκληρή κριτική αλλά και 
απόφαση για νέα πορεία του ΠΑΣΟΚ 

0 Α’ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ν.Ε. ΜΙΛΑ ΣΤΗΝ“Π„

» g
Α ΚΑΝΑΚΗΣ Α Ε Β Ε

ΦΥΛΛΟ ΚΑΝΤΑΊ ΦΙ

Αντιπρόσωπος
■

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ S 
■ r

Τηλ.: 237566— 236322
^'«ΝΙ««ΜΙ·«»Ι««»<««Ι«ΙΙ «■«««■ ■·■■■■■■■··* 1

ΑΓΡΟΤΕΣ
■ Για τις επιδοτήσεις των Νομών

— 797)85
■— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π. β 

Η . ®ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

κ Ίτα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο
241-918, Ηράκλειο
23-190, Αρκαλοχώρι

Το σάλπισμα της νέας -πο­
ρείας του ΠΑΣΟΚ προς τον 
λαό με την παράλληλη σκληρή 
-κριτική προς όλες τις κατευθύν­
σεις που αναπτύχθηκαν από τα 
στελέχη νομαρχιακού επιπέδου, 
ήταν τα κύρια χαρακτηριστικά 
στοιχεία της προχθεσινής περι­
φερειακής σύσκεψης, που έγινε 
στο κέντρο «Λέων» με την συμ1- 
-μετοχή κλιμακίου της Κεντρικής 
Επιτροπής (Κ. Σκανδαλίδης—- 
Γ. θωμάς), των Νομαρχιακών 
Επιτροπών Κρήτης του Κινή­
ματος, των βουλευτών, των το- 
μεακών και επαρχιακών Γραφεί- 
ω ντου Κινήματος.

ΙΗ κεντρική εισήγηση έγινε α­
πό τον κ. Κ. Σκανδαλίδη, ανα­
πληρωματικό μέλος του Ε. Γ. 
του Κινήματος και αφορούσε 
την εσωτερική και εξωτερική πο­
λιτική κατάσταση, δίδοντας ι­
διαίτερο βάρος στη νέα οργα­
νωτική ανασύνταξη των δυνά­
μεων του ΠΑΣΟΚ, το οποίο — 
όπως χαρακτηριστικά είπε ;—- 
βαδίζει αταλάντευτα με βάση 
την διακήρυξη αρχών της 3ης 
Σεπτεμβρίου και τώρα καλείται 
κάτω από την νέα πραγματικό­
τητα να δυναμώσει την παρέμ­
βασή του στην πολιτική της 
χώρας.

ΣΚΛΗΡΗ ΚΡΙΤΙΚΗ 
ΑΠΟ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

Μέσα- σε πνεύμα ενότητας, 
που ταυτόχρονα δήλωνε την 
-θέληση των στελεχών του Κι­
νήματος να σταματήσει η ορ­
γάνωση να παίζει τον ρόλο

«δ ι α μ εσολα βητή» δ ιεκπεραίωσης 
ρουσφετιών και χειροκροτητή 
αποφάσεων άλλων κέντρων και 
να αναδειχθεί σε «πολιτικό κα­
θοδηγητή του λαού στον δρό­
μο για τον σοσιαλισμό» ανα­
πτύχθηκε σκληρή κριτική, τα 
πυρά της οποίας συγκεντρώθη­
καν:
• στις ευθύνες της καθοδή­

γησης για την σημερινή εικόνα 
της οργάνωσης.
• στην μη υλοποίηση απο­

φάσεων του Εκτελεστικού Γρα­
φείου και της Κεντρικής Επι­
τροπής.

Φ στην εικόνα του «διαχειρι­
στή» του συστήματος που συ­
χνά -εμφανίζει -η κυβέρνηση με 
μεμονωμένες αποφάσεις.

• στην λανθασμένη συχνά ε­
πιλογή ,(προσώπων που στελε­
χώνουν κυβερνητικές θέσεις 
(ενδεικτικά αναφέρθηκε πρόσφα 
τη περίπτωση γνωστού τεχνο- 
κράτη για τον οποίο μάλιστα 
εκδηλώθηκε η αντίθεση της 
πλειοψηφίας των ιμ-ελών της Νο­
μαρχιακής Επιτροπής).
• στην «άνοδο» νεοπρασινι- 

σάντων και στον παραγκωνι- 
σμό δοκιμασμένων στελεχών που 
διακρίθηκαν για το ήθος και 
την συνέπεια τους.
• στον παραγκωνισμό της 

οργάνωσης από την καθοδήγη­
ση·
• στην αργή υλοποίηση βα­

σικών θεσμικών αλλαγών που 
Σλινέχεια στην ©η- σελίδα

■
■ ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ β
■ Κ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
■ Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα- C 
!?Ι κλείου γνωστοποιεί στους συναδέλφους ότι:
■ Η Γενική Συνέλευση του■'Πανελληνίου Ιατρικού Συλλό- ®
■ γου της 21-2-87, αποφάσισε: Β

1. -Κανείς από τους συναδέλφους που ασκούν ελεύθερο 
■ επάγγελμα να μην παραλάβει διάτρητο συνταγολόγιο, -και g

2. Όσοι από τους συναδέλφους έχουν παραλάβει του τύ
Β που αυτού συνταγολόγια -να τα καταθέσουν στα γραφεία ν
■ του Ιατρικού Συλλόγου. S

Παρακαλούνται να προσέλθουν οι συνάδελφοι στα γρα-
■ φεία του Συλλόγου την Τρίτη το βράδυ (σήμερα 24-2-87) gg
■ και ώρα 8,30' μ.μ. για ενημέρωση τους. 0

Ηράκλειο 23-2-1987

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 
"«■■■■■■■■■■«■■■■ΒΜΜΒΒΒΜΒΜΜΜΒΒ^
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι - / υποχρέωση 
να ευχαριστήσω θερμά τον για 
τρό Νταγιαντό Γιάννη Δ) ντή της 
Β' Χειρουργικής Κλινικής τσυ Βε 
νιζελείου Νοσοκομείου για την 
φροντίδα και το ενδιαφέρον που 
έδειξε στην εγχείρηση της μητέ 
ρας μου και σε όλη την διάρκεια 
της θεραπείας της.

Γ. Αμαργιανιτάκης

ΟΓΛΙΓΑΤΛΟ
«ΑΧΤΟΡΙΑ·
Παρασκευή και 13 Να 6
Η σφαγή
ΟΡΦΗΜ.

Ερωτικό ιντερμέντζο 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Ομάδα εξόντωσης Νίντζα 
«ΚΡΟΝΟΣ·
Ο νόμος του Μέρφυ 
«ΑΠΟΛΛΑΝ>
Ο κατάσκοπος που βγήκε από 
το κομπιούτερ

Κινημα(ογράφο8

Τΐ έργο βά διαλέξετε

ΜIΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
_ — ■··
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Καθήκον θεωρούμε όπως και 
δια του Τύπου ευχαριστήσουμε 
θερμά τους υπαλλήλους της Δ)- 
νσεως Γεωργίας Ν. Ηρακλείου, 
που κατέθεσαν το ποσό των πέν 
τε χιλιάδων δρχ. (5000) στο Δη 
μοτικό Σχολείο Κάτω Χωρίου Ιε 
ραπέτρας αντί στεφάνου και στη 
μνήμη του αποθανόντος Εμμ. 
Πολυχ. Τωμαδάκη.

Ο Δ)ντής του Σχολείου 
Νικόλαος Γ. Τωμαδόκης

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πετράκη Μαρίνα, Αγ. Μηνά 
18.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χατζηδάκη Πόπη, 1770, 36.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αιοδάκης Γεώργιος, Έβανς 
39 - 41.
• ΑΠΟ 08.QO—2O.30:
— Κεφαλογιόννη Ελευθερίσ, 
1821, 15.
— Κιουλμπαξιώτου Αννα. Λ. 
Κνωσού 50.

Τρίτη 24 Φεβρουάριου 1987 
ΕΡΤ 1

10,30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3>.00 Τρεις στον σέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Ταξίδι στο Χόλιγουντ
7.20 Αφιέρωμα στην Κρήτη
7.50 Λα ϊ κό πόλκα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Η τιμή της αγάπης

1 Q.20 Μπλούμπελ
11 .10 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

• ΟΛΕΣ οι ταινίες του α' μέ 
ρους της εβδομάδας αυτής 
είναι πρώτης προβολής και 
μάλιστα αξιόλογες στο είδος 
τους.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
με το άρθρο 1369 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Βασιλάκης Ιωάννης του Εμ­
μανουήλ και της Αμαλίας το γέ 
νος ιΚεφαλάκη που γεννήθηκε 
στο Μεσοχωριό Ηρακλείου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Σκυβαλάκη Μαρία του Ιωάννου 
και της Δέσποινας το γένος Αγα 
πάκη που γεννήθηκε στον Αγιο 
Γεώργιο ΛασιΘίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλίξανδρήκης

Πα'θ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΡΤ 2
5 .00 Ο μάγος Κατσούφης
5.15 Τα κολλητήρια
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Σε διάλεξα για 

αδελφό μου
6.55 Μουσική βιντεοθήκη
7.25 Η τυχερή σκακιέρα
8.25 Καταγραφές
8.55 Οικογένεια Καμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κιν) φικές επιτυχίες
00.10 Ειδήσεις

«ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
13: Η ΣΦΑΓΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής. 

ΓΙΑ μια ακόμη φορά ο γνώρι 
μος μας αιμοσταγής δολοφόνος 
που παραμένει κατά τους παρα 
γωγούς της σειράς αθάνατος ο, 
τι και να του κάνουν αφού τους 
φέρνει κέρδη, επιτίθεται. Το φιλμ 
υπόσχεται να ξεπεράσει τις προη 
γούμενες επιδόσεις του σε αίμα, 
ευρηματικότητα «εγκληματικών 
πράξεων», ένταση και αγωνία.

(Αστάρια)

να βοήθεια. Η ασήμαντη και μο 
νότονη ζωή της ηρωίδας μας θα 
αποκτήσει εντελώς απρόσμενα εν 
διαφέρον. Η Τέρι, λοιπόν θ' απο 
φασίσει ν' αναλάβει προσωπικά 
την επιχείρηση διάσωσης του 
Τζακ.

πολλές διαφοροποιήσεις και 
κετά σκηνοθετικά ευρήματα.
ξάλλου εντυπωσιακά είναι και 
εξωτερικά γυρίσματα.

(Ολύμπια)

αρ
Ε-
τα

(Απόλλων)

«ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ 
ΝΙΝΤΖΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής. 

ΤΟ φιλμ είναι βέβαια της γνω 
στής σειράς «Νίντζα», αλλά με

«ΕΡΩΤΙΚΟ 
ΙΝΤΕΡΜΕΝΤΖΟ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΕΝΑ τολμηρό φιλμ αρκετό... 
αποκαλυπτικό, το οπρίο απευθύ 
νεται μόνο στους φίλους του εί­
δους.

(Ορφεύς)

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Ο Κουντουράκης Μιχαήλ του 
Ευαγγέλου και της Αντωνίας το 
γένος Μακαρώνα που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μουρτζάκη Μαρία του Γεωργί­
ου και της Αγγέλας το γένος Χα 
ριτάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

-τ-ιΜαρία Ιοτρόκη, 
Μαρτύρων.

— Μιχ. Γιαουρτάς, 
ραυ.

—Παν. Δσνδαλης, 
ιμοκρατίας.

λεωφ.

λίωφ.

λεωφ.

62

Ικά-

Δη-

— Κων. Μανουσάκης, λεωφό­
ρος Πλαστήρα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Νικ. Χειμωνίτης, λεωφ. Αντι­
στάσεως.

—Γιάν. Ιατράικης. οδός Πυράν- 
θου.

ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 24-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καληιμέρα
07.45 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα
09.00 Δίκτυο

ει ν’ ουτή

ειν’ αυτή

ειν’ αυτή

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

— Νικ. Κατζουράκης, οδός 
νωγείων.

Α-

10,05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Λυράρηδες της Κρήτης
11 .00 Δίκτυο
12 .05 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα
13 .00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιύργη to
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 η.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σόββοτο.

Νικ. Καταλαγαριανός. οδός 
Μονής Πρέβελη.

πηΡΓοι βρουχος
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ ΙΙ«ν)μΙοο

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βΐκυ Κιουτοικου . 
Τζαγκαράκη

Μετέφερί το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)· 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

«*ημ«ν* “ρΑΤΡΙ1Η 
UIOKTHKIA ■ ΑΙ«Τ·νΗ<Ι< 

ΑΛ«β.
4&Η ΛίΜΒίΛ

θ»·ΙΧΤΑΜ«Ηα· Τ1ΠΟΓΚ*«<Ι·Τ

<ΜΜ* ΜΑΓΡΙΠΧΗ»
Ηφαίστου 18

Ήρά*λ«ι· · ΚόήτΐΗ

«Ο ΝΟΜΟΣ 
ΤΟΥ ΜΕΡΦΙ»

Αστυνομική έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ αστυνομική περιπέτεια με 
ήρωα ενυν αντρα ανήσυχο και a 
δικημένο επαγγελματικά. Ηταν a 
στυνομικός που συκοφαντήθηκε 
και διώχτηκε από το σώμα. Έ­
τσι όταν του δοθεί η ευκαιρία 
να αποδείξει την αθωότητα του 
να επιδείξει τις ικανότητές του ή 
να εκδικηθεί για την αδικία που 
του έγινε, δεν θα διστάσει. Αυτά 
όλα θα τον μπλέξουν σε κυνηγη 
τά με αναμετρήσεις και μονομα 
χίες όπου ο κεντρικός ήρωας θα 
γνωρίσει τον έρωτα στο πρόσω 
πότης γυναίκας ενός κακοποιού, 
η οποία ως τώρα πίστευε πως 
αυτός σκότωσε τον άντρα της 
και μαζί την επιτυχία, καθώς τε 
λικά θα κατατροπώσει τη συμμο 
ρία λαθρεμπόρων ναρκωτικών 
και τους συνενόχους τους, που 
ήταν οι αντίπαλοί του-

(Κρόνος) 
★

«Ο ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΠΟΥ 
ΒΓΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ 
ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΚΑΠΟΙΑ μέρα η Τέρι Ντούλιτλ 
λαμβάνει στην οθόνη του κομ­
πιούτερ της Τράπεζας που εργά 
ζεται ένα περίεργο σήμα. Αυτή 
τη φορά δεν πρόκειται για κά­
ποιο συνάδελφο άγνωστο που 
υπογράφει με τον κωδικό «Τζακ 
φλας». Στη συνέχεια θ' ανακαλύ 
ψει ότι ο αποστολέας των παρά 
ξένων μηνυμάτων είναι κάποιος 
Αγγλος πράκτορας που βρίσκε­
ται παγιδευμένος στην Ανατολι 
κή Ευρώπη και ζητά απεγνωσμέ

ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

«ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ »
Θεσσαλονίκης 14 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 289571

Σύγχρονες εγκαταστάσεις και εποπτικά μέσα.

Εντατική θεωρητική και πρακτική προπαρα- 

σκευή. Ελληνική και ξένη βιβλιογραφία για νέα, ή 

μετεκπαιδευτικά τμήματα.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρβίο

ΑΟηνΦν
Τρίτη—Πέμ,ιετη

«.μ. 
και

μ. μ.
Κ.

Σάββατο 9 
καθη ακρινά

ΙουκάρβΦς
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία AvomoXcaif 40 (ό 
κνσθβν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη. 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—4 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΑΤΩΙ»
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Πληροφορίες:

Τηλ. 227609 — 220068

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300 
2.900 
3.200 
1.30Ο
1.450 
1650
700

4

«Α£ΤΟΡΙΑ>
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« ΟΡΦΕΑΣ *
ΕΡΩΤΙΚΟ 1ΝΤΕΡΜΕΝΤΖΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο. ΜΜ8Φ 

ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ ΝΙΝΤΖΑ
Με τον Αλεξάντερ Λου

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η καλύτερη ταινία του Τσαρλς Μπρόνσον που είδατε μέ­
χρι σήμερα

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΡΦΥ

ί

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξή 7

Η Βιοτεχνία Τουριστικών Ενδυμάτων

Ε. Μ Υ.
εκτός των τουριστικών μοντέλων κυκλοφόρησε 
για πρώτη φορά φέτος και ύφασμα, για μπουτίκ 
ξενοδοχείων.

Διεύθυνση: Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8
(Πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος)

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331
Τηλ.: 225-516

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΑΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
ΝΕΑ ΜΟΝΤΕΛΛΑ — ΝΕΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

Έφθασαν τα νέα φορτηγάκια 1987 της NISSAN.

Πιο όμορφα, πιο πλούσια, πιο δυνατά, πιο οικονομικά.

Μξ κινητήρα 1600 ή 2000 CC και τον εκκεντροφόρο επί

κεφαλής, για μεγαλύτερη δύναμη και περισσότερη οικονο­

μία. Με πολυτελέστατη πλήρως εξαεριζόμενη, πιο ευρύχω

ρη, πιο άνετη καμπίνα, ως και με τη καμπίνα έκπληξη KING

- ΚΑΒ «με αναδιπλούμενα διπλά καθίσματα προαιρετικά».

Με φινιστρίνια και διπλούς πολυτελείς εξωτερικούς καθρέ-

πτες. Με σασμάν 5 ταχυτήτων, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδαριά

τιμονιού, σπαστό τιμόνι, εμπρόσθιο σύστημα με ράβδους

στρέψεως και αντιστρέψεως. Φρένα διαγώνιου διπλού κυ­

κλώματος, αεριζόμενους δίσκους εμπρός, αυτορυθμιζόμε-

να ταμπούρα πίσω και ελαστικά RADIAL. Ραδιόφωνο, κα­

λοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, και ηλεκτρικό αναπτήρα.

Και όπως πάντοτε, πλήρης σειρά γνησίων ανταλλακτι­

κών, σε τιμές Αθηνών. ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ.

Αποκλειστική Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Ηράκλειο 

Τηλ. 250774 — 250522

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωριζετε ον υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 

μας πρόσωπα τα χαμό των οποίων ίρηνουμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα σι θρησκείες. θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαοη, αδης και αλλα πολλά;
Ομιλει το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕίΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές. Βροντές, οστραπες στην Αποκάλυψη γιο 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα ποα θα καταηλήξοαν παντας; Οτι 
Btv είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστροπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ- 30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ. 
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.200 τ.μ. 
επί της Στρυμόνος (Δειλινά 
προςθέρισο). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 251.438.

(Π 640) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό εστιατόριο 
στα Μάλια. Πληροφορίες Ηρο­
δότου 133 (Αλικαρνασσός) α­
πό 10- 12 π.μ. και 1-6 μ.μ.

(Π 629) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 
F2 450.000 δρχ. με 23.000 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 223878.

(Π 644) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, 4)θυρο, με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 550.000 δραχ. 
Τηλ. 255.369.

(Π 645) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 ορόφων από 
120 τ.μ. ο έκαστος στην κωμό­
πολη Αρκαλοχωρίου (γωνιακιά 
και σε πλατειούλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287833.

(Π 587) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO που δεν 
γράφει, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, δρχ. 75.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB KRITI, απέναντι 
στα δέματα Ολυμπιακής.

(Π 594) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φιτσο- 
δασκαλάκης, τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 315 
τ.μ., 150 μ. από την στάση Αγ. 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
και με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
231060.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS, 
μοντέλο '85, σε αρίστη κατά­
σταση, με λίγα χιλιόμετρα, λό­
γω ανάγκης, 200.000 δρχ. Τηλ. 
225.223, κ. Δημήτρη.

(Π 580) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
VAW 1700 C.C. σε καλή κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
761064 από 9-11 π.μ. και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 582) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904-237784.

(Π 624) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
’83. Έκπτωση 40-50ο)ο. Τηλ. 
255636.

(Π570) 1—10
ΒΑΡΚΑ 5 μ., ανοιχτή, τυπου 
DRACO, με εξωλέμβια μηχανή 
YAMAHA 15 ίππων πωλείται μα­
ζί με τρέιλερ και πολλά εξτρά, 
παραγάδια, δίχτυα, κάθετες, 
σωσίβια, φωτοβολίδες κλπ. Ό­
λα μαζί 300.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.572, εργάσιμες 
ώρες.

(Π 581) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 78 μο­
ντέλο, 9άρι, ηλεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τηλ. 250.108.

(Π 618) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8 -10 και 
2-5 μ.μ.

(Π 558) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'83, 800.000 μετρητοίς. Τηλ. 
229129 — 288219.

(Π 630) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π 646) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Πληρο­
φορίες τηλ. 253758.

(Π 632) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Τηλέφωνο 
237.831.

(Π 592) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατσαρι- 
στά, ντέξιον, βιτρίνα ξηρών 
καρπών, γραφείο, μπάγκος. 
Πληροφορίες τηλ. 285465.

(Π 589) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια «Φλορέττα». Τι­
μή 65.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 287833.

(Π 588) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

(Π 380) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β’ 
εξάμηνο ’85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας στο Ηράκλειο (χει 
μερινή - θερινή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 228393 (ώρες κατα­
στημάτων).

(Π639) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχω 
ρήσεως 5 γραφεία, 4 κα 
ρέκλες Σατο, 2 αριθμομη 
χανές, 2 συσκευές τηλεφώ 
νου. Πληροφ. τηλ. 288- 
380.

(Π636) 1—4

1. 6Ε0Σ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.........................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗ3ΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 6Ε0Ι ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 <ρν.\λά&α)
6. 0 ΙΙΙΠΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ . ..
7. Φ0Τ0-4ΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Δρχ. 30
. 30
» 30
» 30
> 30
» 250
» 300

ΜιΕΣΙΤΙιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 2 διαμερί­
σματα ημιΤσόγεια στον Μα- 
σταμπά 56 και 67 τ.μ. έτοιμα. 
Τα μισά χρήματα προκαταβολή 
και τα υπόλοιπα εξόφληση σε 
24 μήνες. Πληροφορίες τηλέφ. 
222.540.

(Π 574) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα), 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
σε καινούργια κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761064, 
από 9-11 και 6-8 μ.μ., κ. 
Γ ιώργο.

(Π 643) 1—φ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250889, Κομνηνών 54, Πόρος.

(Π 642) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε λογική τιμή οικό­
πεδο 200 τ.μ., αυτοτελές. Φως, 
νερό και μικρή αποθήκη στο 
καλλίτερο μέρος του προαστί­
ου Αγ. Μαρίνα. Πληροφορίες 
τηλ. 251.664, από 8 π.μ. —, 3 
μ.μ.

(Π 637) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλάω βρύσες για 
νιπτήρες μόνο με 1.500 δραχ. 
τη μία. Τηλ. 288297, ώρες ερ­
γάσιμες.

(Π 635) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 GLS, μο­
ντέλο 1979 σε αρίστη κατά­
σταση, σε πολύ καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 236660, όλη την ημέρα.

(Π 634) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXALL STATION 
μοντέλο 72, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με μηχανή OPEL Α- 
SCONA 1600, με 3.000 χιλ., 
περασμένο από ΚΤΕΌ, λόγω α­
νάγκης. Τιμή 500.000 δρχ. με­
τρητοίς. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες από 5-9 μ.μ., τη­
λέφωνο 220.757.

(Π 633) -1— 3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

(Π 439). ΐ—ιο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Μοχόζ Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 
61408 (βραδυνές ώρες)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙ8ΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα ■ τηλ. 241763 
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64), 1—20

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΙ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ. ΒΙΒΛΟΣ 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Ιτέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΊΆΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙ0 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000

CONSOILAStravel I
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/8332026



ΕΒλΙΚΚ 1

Και τα δύο γκολ ο Βούλγαρος Βούλτσεφ
■ ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ
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Κορωνάκης σημειώνειΟ
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με κεφαλιά το δεύτερο γκολ της ομάδας του, μετά από κόρνερ 
που κτύπηοε ο I. Πετράκης.
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Η ΔΟΞΑ στο γήπεδό της κέρδισε τον ΟΦΗ με 2—0, 
την Κυριακή το απόγευμα, πάνω στην πιο κρίσιμη θα 
λέγαμε καμπή του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και για 
τις δυο ομάδες. Δόξα και ΟΦΗ «καιγόταν» για τους 
βαθμούς, η πρώτη προκειμένου να απομακρυνθεί από 
την τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα, ενώ ο 
δεύτερος για να μείνει μέσα στην υπόθεση του τίτλου. 
Τελικά η ιΔόξα, στο κρίσιμο αυτό σημείο, «έσπασε» 
την παράδοση σύμφωνα με την οποία δεν κέρδιζε τον 
ΟΦΗ στη Δραμα τα τελευταία χρόνια.

Μάς είπαν

την γ*ώμη τονς

Via τα ματς

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΜΠΑΛΛΑ

0 ΕργοτέΑης εύκολα 3-1
επιβλήθηκε της

ΧΩΡΙΣ να αποδώσει σύμφω- 
με τις δυνατότητες του, ο

Εργοτέλης νίκησε την Κυριακή 
το απόγευμα στο γήπεδό του 
την Θήβα με 3—1, για το πρω­
τάθλημα Γ’ Εθνικής.

Οι νικητές ήταν νωχελικοί και 
έδειχναν ότι έκαναν αγγαρεία. 
Πολλές φορές χρειάστηκε ο προ 
πονητής τους κ. Τζανής να τους 
βάλει τις φωνές για να ξυπνή­
σουν. Την νίκη τους αυτή, βέ- 
βαια, την πήραν γιατί στην ε­
πίθεση ήταν αποτελεσματικοί.

Στο 10' ο Γ. Πετράκης με κε­
φαλιά άνοιξε το σκορ για την

ομάδα του (1—0). Είχε προη- 
γηθεί σέντρα του Χατζηπανα- 
γιώτου, γυριστή κεφαλιά του 
Καρατζά και δεύτερη κεφαλιά 
του Γιαλαμά στον σκόρερ.

Μετά από αυτό το γκολ οι 
παίκτες του Εργοτέλη οπισθο­
χώρησαν, δεν μάρκαραν σωστά 
τους αντιπάλους τους, με απο­
τέλεσμα να δεχτούν το γκολ 
της ι,σοφάρισης στο 21’ που 
πέτυχε ο Κατσάρας με δυνατό 
σουτ μέσα από την μικρή πε­
ριοχή.

Το γκολ αυτό «ξύπνησε» τους 
ικιτρινόμιαυρους και με την το-

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ

0 ΗΑυοιοκός με 3-1
πήρε του Ποοειδώυα

ΜΕ σκορ 3—1 ο Ηλυσιακός, 
στο γήπεδό του, κέρδισε τον 
ΙΠοσειδώνα και πσρέμεινε στην 
κορυφή του βαθμολογικού πί­
νακα.

ΣΤΟ πρώτο 15λεπτο οι γη- 
πεδούχοι προηγήθηκαν με 2—0 
και έτσι η συνέχεια έγινε γι’ αυ­
τούς εύκολη αφού έδιωξαν το· 
άγχος και έπαιξαν με άλλο αέρα.

ΙΜΑΛΙιΣΤΑ στο 35' σημείωσαν 
και το τρίτο τέρμα τους οπότε 
το ματς κρίθηκε οριστικά και 
οι αντιδράσεις των παικτών του 
Ποσειδώνα αποδείχθηκαν μά- 
ταιες, για ένα θετικό αποτέλε­
σμα. Απλά περιορίστηκαν στο 
να μειώσουν το! σκορ.

■ΘΑ πρέπει να πούμε ακόμη 
ότι στην διάρκεια του α' ημι­
χρόνου ο Ηλυσιακός είχε την 
εδαφική υπεροχή, ενώ στο β' ή­
ταν μοιρασμένη.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Σπ. Χανταμπάκης, Σταμού- 
λης και Διονυσόπουλος, ενώ α­
πό τον ηττημένο οι Χουρδά- 
κης, Χριστοφής και Κρεμασμέ­
νος.

ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο διαι­
τητής κ. Πρίφτης.

δυνατό σουτ έκανε το 1—0.
ΣΤΟ 1'5' ο Σταμούλης, από 

μεταβίβαση του Λαζαρίδη, με 
πλασέ έκανε το 2—0. θ' σκό­
ρερ του δεύτερου τέρματος 
τραυματίστηκε στο 18' και α­
ποχώρησε. Για τον ίδιο λόγο 
αποχώρησε στο 28' και ο Πά- 
παδογιαννάκης.

ΣΤΟ 35' ο Λαζαρίδης με κε­
φαλιά ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ σε 3—0, μετά από σέντρα 
του Κ. Χανταμπάκη.

ΣΤΟ 43' ο Κρεμασμένος μείω­
σε 3—1 με κατ' ευθείαν κτύπη-
ιμα φάουλ.

ΣΤΟ 58' 
νταφύΛλου

σε σουτ του Τρια- 
η μπάλλα προσέ-

ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΣΤΟ 4' ο Κ. Χανταμπάκης με

Βήβας
ποθέτηση του I. Πετράκη στα 
χαφ και με τον Καρέλλη στην 
άμυνα πήραν την «επάνω βόλ­
τα».

Στο 32' σε σουτ του Καρα­
τζά η μπάλλα βρήκε το οριζό­
ντιο δοκάρι.

Στο 35' σουτ του Κίαρατζά 
άπέκρουσε θαυμάσια ο Μπάρ- 
λος σε κόρνερ.

Τέσσερα λεπτά πριν την λήξη 
του ημιχρόνου ο Κορωνάκης με 
κεφαλιά μετά από κόρνερ του 
I. Πετράκη έκανε το 2—·1, απο- 
βάλοντας έτσι το άγχος από 
την ομάδα τους.

Το β' ημίχρονο κύλισε όπως 
και το πρώτο.

Στο 76' ο Καρατζάς έκανε 
σέντρα από δεξιά, ο Σπινθάκης 
βρέθηκε μόνος με τον τερματο­
φύλακα — σε ένα μέτρο από­
σταση — σούταρε αλλά η μπάλ 
λα προς έκπληξη όλων βρήκε 
το οριζόντιο δοκάρι. Στην ε­
παναφορά της ο Κορωνάκης που 
κατροφυλακτούσε έκανε το 3 -1.

Ευκαιρία για να μειώσει το 
σκορ είχε στο 86' η Θήβα αλλά 
το σουτ που έκανε ο Κουτρου- 
μπάς έφυγε ξυστά άουτ.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Καρέλλης, Καρατζάς και Γιαλα- 
μάς, ενώ από τον ηττημένο οι 
Σασλάρας, Σταμούλης και- Κου- 
τρουμπάς.

ΜΙε λάθη η διαιτησία του κ. 
Στραβουδόκη, που έδειξε κίτρι­
νη κάρτα στους Γ. Πετράκη και 
Καρατζά.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
I. Πετράκης, Φραγκιαδάκης,

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Στο α 
ημίχρονο ο ΟΦΗ ήταν καφενείο. 
Στην επανάληψη βελτιωθήκαμε 
αλλά αυτό δεν φτάνει. Μια ομά 
δα που βρίσκεται στην κορυφή 
πρέπει να παίζει πάντα καλά».

Β. ΙΩΑΝΝΟΥ (Δόξας): «Είχα 
με προετοιμαστεί εντατικά όλη 
την εβδομάδα γι' αυτό το παι 
χνίδι. Ξέραμε τη σημασία του. 
Οι παίκτες μου έπρεπε να πάρουν 
αυτό το παιχνίδι απέναντι στον 
ΟΦΗ που θεωρώ την καλύτερη 
ομάδα. Η νίκη αυτή είναι απαρ 
χή για μια καλύτερη πορεία και 
νέες νίκες, που θα κρατήσουν 
την ομάδα στην Α' Εθνική όπου 
αξίζει να βρίσκεται».

• Γεωργιάδης (ΠΟΑ): «Δεν εί 
μαι πικραμένος τόσο από την 
ήττα όσο από την απόδοση που 
είχαμε στο σημερινό παιχνίδι. 
Αν και ήταν μεγάλης σημασίας 
βαθμολογικής και ψυχολογικής η 
σημερινή ήττα καλώ όλους να 
προσπαθήσομε να την ξεπεράσου 
με χωρίς άλλες απώλειες».

|XlKp«*

ΜΙΑ «ΜΑΧΗ» ΧΑΘΗΚΕ
ΓΙΑ τον ΟΦΗ χάθηκε την Κυ­

ριακή μια «μάχη» αλλά ο «πόλε 
μος» του πρωταθλήματος συνε 
χίζεται και μάλιστα το τέλος του 
είναι αρκετά μακριά, αφού έχομε 
ακόμη 11 αγωνιστικές ημέρες, 
στην διάρκεια των οποίων πολλά 
μπορούν να συμβούν. Τώρα για 
τον ΟΦΗ χρειάζεται προσοχή 
και ψυχραιμία, όχι σπασμωδικές 
ενέργειες. Με μια ήττα δεν επι 
τρέπεται να έλθει η απογοήτευ­
ση.

Η ΔΟΞΑ ΕΠΙ ΑΧΕ
ΣΤΟΝ ΥΠΝΟ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΤΗΝ Κυριακή η Δόξα έπιασε 
τον ΟΦΗ στον ύπνο, τον... φίλο 
δώρισε με δύο γκολ και όταν 
το Ηρακλειώτικο συγκρότημα συ 
νήλθε ήταν πλέον αργά αφού 
στο β' μέρος το άγχος αντικατέ 
στήσε την αγωνιστική ανυπαρ­
ξία τού σ' ημιχρόνου.

ΠΑΡΑ ταύτα θα μπορούσε ο 
ΟΦΗ κάτι καλύτερο να κάνει αν 
δεν έχανε τόσες και τέτοιες ευ­
καιρίες που όπως λέμε στην πο­
δοσφαιρική διάλεκτο δεν χάνον 
ται με τίποτα.

ΔΥΝΑΤΑ μπήκαν οι Δραμινοί 
στον αγώνα και στο 9ο λεπτό 
προηγήθηκαν στο σκορ με γκολ 
του Βούλτσεφ από κατ' ευθείαν 
κτύπημα φάουλ λίγο έξω από 
την περιοχή.

Ο ΙΔΙΟΣ παίκτης στο 39' έκα 
νε το 2—0 με ψηλοκρεμαστό 
σουτ από το ύψος της περιοχής 
και ενώ ο Χοσάδας είχε βγει από 
την εστία του.

Η ΜΟΝΗ αξιόλογη φάση για

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα 
τα, με τα αντίστοιχα αποτελέ­
σματα του α' γύρου είναι το ε­
ξής: Εθνικός — ΟΦΗ (0—·2), Η 
ρόδοτος — Εθνικός Αστήρ (1— 
1), Πάτραι — Εργοτέλης (1—1) 
ΑΟΑΝ — ΠΟΑ (0—1), Μαρκό— 
Ποσειδώνας (1—0).

• ΑΠΟ την Κυριακή όλοι οι 
αγώνες Α' Εθνικής θ' αρχίζουν 
στις 3,30' μ.μ.

• ΣΤΑ πρωταθλήματα βόλλευ 
Κρήτης είχαμε τα εξής αποτελέ­
σματα. Ανδρών: Παγχανιακός— 
ΟΦΗ 3—1 σετ. Γυναικών: Παγ 
χανιακός — Κύδων 0—3, ΓΕΗ 
— Αρκάδι 3—ι2. Κορασίδων: 
Αρκάδι — Παγχανιακός 3—2.

ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

ΟΙ προημιτελικοί αγώνες 
Κυπέλλου Ελλάδας μεταξύ

του 
Ερα

κρουσε στο οριζόντιο δοκάρι.
01 αντίπαλοι έπαιξαν με τις 

ακόλουθες συνθέσεις:
ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ: Βιαμβακούσης, 

Παιπαδάτος, Τριανταφύλλου, 
Αγγελινός, Διονυσόπουλος, Λια- 
γκόκης, Χανταμπάκης Κ-, Στα­
μούλης (18’ Κιούλος), Λαζαρί­
δης, Σουρλής (65' Χριστινάκης 
Μ.), Χανταμπάκης Σπ.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παπαδογιαν- 
νάκης (28' Βλασιανός), Ζερβός, 
Κρανιωτάκης, Τσαγκαράκης, 
Βορδονεράκης, Σταύρου, Βασι- 
λάκης, Κρεμασμένος, Καλυκά-
κης (82' Πόντικάκης), Χρίστο- ' 
φής, Χουρδάκης.

Δούκας, Μαμάκας, Γ ιαλαμάς, 
Χατζηπαναγιώτου (7Γ Μπό- 
λος), Καρέλλης, ΚΌρωνάκης, Γ. 
Πετράκης (54' Σπινθάκης).

ΘΗΒΑ: Μίπάρλος, Κόλιας, Κυ 
ριακού, Καλοκαιρινός, Κατσά­
ρας, Σασλάρας (84' Κοζα'ί'της), 
Σιακουλής (55' Καραμπάς), Κου 
τρουμπάς, Σταμούλης, Παπα- 
σλάνης, Σιγογιάννης.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΧΑΚΗΕ

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ: ΧΟΡΟΣ ΊΟΥ Ο.Φ.Η.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου 

μας, στον αποκριάτικο χορό του ΟΦΗ, που έγινε πλέον θε 
σμός για το σωματείο μας. Φέτος όπως και κάθε χρόνο γί­
νεται στο κέντρο διασκεδάσεων ΑΡΙΑΔΝΗ. Είναι μια ευκαι­
ρία για όλους μας να βρεθούμε και να διασκεδάσουμε μαζί 
την Παρασκευή 27 Φεβρουάριου.

θα κληρωθούν πλούσια δώρα βίντεο, έχρωμη τηλεόρα­
ση, ηλεκτρική σκούπα, ηλεκτρική κουζίνα, γραφείο Μπαγ- 
καζιέρα και πολλά άλλα δώρα.

Προσκλήσεις διατίθενται από τον υπεύθυνο γραφείου 
δημοσίων σχέσεων του Συλλόγου μας κ. Β. Ξημέρη.

Πληροφορίες τηλ. 244111, 223401, 224596.

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
(Σϊ 21 αγώνες) 

ΝΟΤΟΣ
Ι.ΧαλκΙβο_______ _ 
- Καλλιβέα_______
3. Ηρόβοτος____
4. Παναμκαβικός___ 
β.’ £6?1<πϊήί>7Ξ:: 

- Καλαμότα.......___ 
8. Αιολικός μημη.».
8. Πανναυπλιακός....

10. Παυελευοηπακός. 
- Εργοτέλης.........  
- Παναργειακός....

13. Πάτραι
- Κέρκυρα________

15. Βύέος......................
18. θρημβος—..........
17. Πανιίλειακός____
18. Θήβα__ ________  
- ΦωΟΤήρ________

20. Περαμοϊκός_____

32-U

.. 21-24 

.. 27-3β 

.. 1W1 

.. 25-31

.. 10-25 
• 25-37 
.. 17-32 
.. 13-35

28 
28
27 
Μ 
25 
24 
24 
22 
21 
20 
20 
20 
18 
18 
17 
15 
15 
14 
14 
13

σιτ. ομάδων της δύναμης της Ε 
ΠΣΗ θα διεξαχθούν αύριο Τε­
τάρτη στις 3 το απόγευμα. Συγ 
κεκριμένα θα παίξουν.

1. θέρισσος — Ζαρός στο γή 
πεδο της ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. 
Ματαλιωτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μαράκης και Βλαχάκης.

2. ΠΑΝΟΜ — ΕΓΟΗ γήπεδο 
Μαλίων διαιτητής ο κ. Κωνιωτά 
κης επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης 
και Καζαντζιόν.

3. ΠΟΑ — ΑΟΚΑ γήπεδο ΠΟΑ 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επό­
πτες οι κ.κ. ιΚρητικάκης και Βι- 
τώρος.

4. Μινωική — Ραύκος γήπεδο 
Εργοτέλη διαιτητής ο κ. Κοκκινί 
δης επόπτες οι κ.κ. Κ. και Μ. Α- 
κουμιανάκης.

ΣΤΟΥΣ ημιτελικούς θα . παί­
ξουν οι νικητές των συναντήσε 
ων 1 με 2 και 3 με 4 στις 4 Μαρ 
τίου ενώ ο τελικός θα γίνει στις 
11 Μαρτίου στο γήπεδο Εργοτέ 
λη.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΣΗΜΕΙΩΣΕ
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΝΟΗ

ΑΠΟΛΥΤΗ επιτυχία σημείωσε 
ο χορός του ΝΟΗ που δόθηκε 
το βράδυ της Κυριακής στο κέν 
τρο Χυντηράκη. Ο χορός ήταν 
μεταμφιεσμένων και βραβεύθη- 
καν ατομικά ο κ. Μιχ. Βασιλά- 
κης, που είχε μεταμφιεσθεί Φ.Π. 
Α., ομαδικά δε η παρέα «σκαθά 
ρια».

τους
, ____......................................,

Μιά φάση απθ τον προχθεσινό αγώνα Καλλιθέας — Ηροδότου με πρωταγωνιστές 
Σύρτη Αγαπητό, ενώ παρακολουθεί ο Τσιράκος.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΜΕ ΣΚΟΡ 1-0

Αδικη ήττα ίου Ηροδότου
που είχε βοκάρι οτο 82'

τον ΟΦΗ στο α' ημίχρονο — 
που στην κυριολεξία «ψαχνόταν» 
— ήταν στο 17ο λεπτό όταν ο 
Νιόπλιας σούταρε και ο Δάφκος 
άπέκρουσε.

ΣΤΗΝ επανάληιψη το σκηνικό 
άλλαξε χωρίς όμως να αλλάξει 
και το σκορ γιατί όπως προανσ 
φέραμε οι παίκτες του ΟΦΗ δεν 
μπορούσαν να στείλουν την 
μπάλλα στο πλεκτό της Δόξας.

ΠΡΙΝ από τον αγώνα οι Δρα 
μινοί δεν πίστευαν ότι μπορού 
σαν να πάρουν έστω και την ισο 
παλία, για την παραχώρηση της 
οποίας μάλιστα εκλειπαρούσαν 
τους αντιπάλους τους. Αρκεί να 
αναφερθεί ότι στον πάγκο της 
Δόξας δεν κάθισε ο προπονητής 
της κ. Μάρκοβιτς εξαιτίας του 
ότι πληροφορήθηκε ότι οι δύο 
Βούλγαροι ποδοσφαιριστές της 
ομάδας του έπαιζαν 2 τον αγώνα 
Δόξας — ΟΦΗ, στο ΠΡΟ-ΠΟ 
που κατέθεσαν το Σάββατο. Οι 
δύο παίκτες δήλωσαν ότι έπαιξαν 
2, γιατί θεωρούν τον ΟΦΗ καλύ 
τερο και είναι αρκετά δύσκολο 
να τον κερδίσουν.

ΑΠΟ την Δόξα ξεχώρισαν οι 
Δάφκος, Παχατουρίδης και Παπα 
θεοδώρου ενώ από τον ΟΦΗ (μό 
νο στο β' ημίχρονο) οι Τσινος, 
Ισης και Παπαβασιλείου.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μαν- 
τάς ο οποίος έδειξε κίτρινη κάρ 
τα στους Σβέτκοφ (20 ) και Μάλ 
λιο (25').

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίσθηκαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις.

Δόξα: Δάφκος, Παχατουρίδης, 
Σοφρόνογλου, Παπαθεοδώρου, 
Γκαμπέτας, Μάλλιος, Μουστακί- 
δης, Χατζηελευθερίου Βούλτσεφ 
(83' Δουλγεράκης) Σβέτκοφ (74' 
Υφαντίδης) Τσελεμπής.

ΟΦΗ: Χοσάδας Γκουλής (Τσι 
νός) Βασιλείου Παπαβασιλείου, 
Μιχαλίτσος, Ισης Τσίμπος Πέρσι 
ας, Σαμαράς, Νιόπλιας (63' Αν- 
δρεανίδης) Βλαστός.

ΣΤΟ ντέρμπυ της Γ' Εθνικής 
(Νότος) η Καλλιθέα στο γήπεδό 
της κέρδισε τον Ηρόδοτο με Τ 
—Ο και τον εκτόπισε από την 
κορυφή του βαθμολογικού πίνα 
κα.

ΗΤΑΝ ένα πραγματικό ντέρμ 
πυ, το αποτέλεσμα του οποίου 
αδικεί τον Ηρόδοτο που ήταν 
ισάξιος της Καλλιθέας και εδικαι 
ούτο τουλάχιστον την ισοπαλία. 
Μάλιστα θα μπορούσε να την εί 
χε πάρει άνετα, αν λίγα λεπτά 
πριν από την λήξη η μπάλλα δεν 
ίύρισκε το δοκάρι της Καλλιθέ 
ας.

ΣΤΗΝ διάρκεια του Α' ημιχρό 
νου η Καλλιθέα είχε την πρώτο 
βουλία των κινήσεων και δημι­
ούργησε μερικές φορές τις προ'υ' 
ποθέσεις που οδηγούν στο γκολ. 
Σε μια από αυτές στο 31ο λεπτό 
ο Σύρτης έκανε σέντρα και ο 
Τσατσαρίδης με σουτ βολέ έστει 
λε την μπάλλα στα δίχτυα του 
Χανιωτάκη, αφού προηγουμένως 
βρήκε την ρίζα του δοκαριού.

ΣΤΟ 44' σε σέντρα - σουτ του 
Κουτσάκη η μπάλλα βρήκε το χέ 
ρι του Κορρέ, αλλά η παράβαση 
θεωρήθηκε ακούσια και έτσι δεν 
καταλογίστηκε πέναλτυ.

ΣΤΟ 55' η Καλλιθέα ζήτησε πέ 
ναλτυ σε μαρ'κάρισμα του Βορ

να σκοράρουν. Η σπουδαιότερη 
ευκαιρία για τον Ηρόδοτο χάθη 
κε στο 83ο λεπτό όταν ο Νιό- 
πλιας με σουτ έστειλε την μπάλ 
λα στη ρίζα του δοκαριού και 
πριν προλάβει αυτός ή κάποιος 
άλλος συμπαίκτης του να την 
προωθήσει στα δίχτυα την απο 
μάκρυνε ο Τσατσαρίδης.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Κοιλιάρας, Πρωτογεράκης και 
Νιόπλιας ενώ από την Καλλιθέα 
οι Σύρτης, Σφυρής και Χατζηρά 
πτης;

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ζαχαριάδης.
ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν με 

τις εξής συνθέσεις.
Καλλιθέα: Αγγελόπουλος Κορ- 

ρές, Κορομπέλης Αλεβιζάτος Πέ 
τσης Τσατσαρίδης Σύρτης Δελη 
γιαννίδης (90' Λυκούδης) Σφυ­
ρής Χατζηράπτης ΝικολαΤδης 
(88' Παντελής).

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Βορ- 
γιάς, Αγαπητός, Τσιράκος, Πάτε 
μτζήζ, Κοιλιάρας Λάμπρου (83' 
Κεφαλούκος) Πρωτογεράκης Νιό 
πλιας, Ασλάνης Κουτσάκης.

ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ

Το Μαρκό 1-0 του ΠΟΑ

γιά επί του Νικολα'ί δη 
στην περιοχή.

ΤΟ β' ημίχρονο ανήκει 
Ηρόδοτο ο οποίος πέρασε

μέσα

στον 
στην

επίθεση έκλεισε την Καλλιθέα, 
αλλά ενώ οι παίκτες του έφτα- 
σαν πολλές φορές κοντά στο 
γκολ, αλλά τελικά δεν μπόρεσαν

Β ΟΜΙΛΟΣ 
(Σε 21 αγώνες)

1. Ηλυοηκός...—- 
2. Εν. Ριβύμνου.....
3. ΧαΙΜρι--------------
4. Μαρκό
5. ΔόξαΒυρ......— 
- ΚκραυνόςΚ..— 
- Ηλιούπολη..........  
- Ατοαλύιπος.......  
- Αγ. Νικόλαος —

10. Λιόοια.—-- ------  
11. Χολαργός---------
- Βουλιαγμένη.—· 
- Ικράπκτρα

14. Ήφαιστος..........
15. Κυριόκι------------
16. ΑρηςΡ.------------
17. nootiOuvHp....
16. Μινώταυρος—

ΜΙΑ

4&1β
... 30-18 
... 28-12 
_ 25-22 
... 35-20

2β-6Ο 
134» 
•■2* 

20-55

33
31
20
24
23 
23
23
23
23
22
20
20
20
10
12
11 
ΙΟ
10

μέσα οτο
ΟΜΑΔΑ γειτονιάς θύμιζε ο 

προχθεσινός ΠΟΑ που πράγματι 
κά έκανε ό,τι ήταν δυνατόν για 
να χάσει από το Μαρκό (0—1) 
καί να απογοητεύσει τους φί­
λους για τρίτη συνεχή εμφάνιση 
στο Ατσαλένιο και με την απόδο 
σή του έβαλε σε σκέψεις όλους 
όσους βρέθηκαν στο γήπεδο να 
απορρήσουν πώς οι ίδιοι παί­
κτες κέρδισαν στην Ιεράπετρα, 
στην Κερατέα και έφεραν ακόμα 
πολλά καλά αποτελέσματα μα- 
κρυά από το γήπεδό τους.

Οι παίκτες χωρίς ίχνος σοβά 
ρότητας είναι απολύτα υπεύθυ­
νοι για την προχθεσινή ήττα. Το 
μόνο τώρα πλέον που τους απο 
μένει είναι να ανασυντάξουν τις 
δυνάμεις τους σ’ αυτό το κρίσιμο 
σημείο του πρωταθλήματος να 
αποδείξουν ότι πράγματι η ομά 
δα βρέθηκε στη χειρότερη μέρα 
της αν δεν θέλουν να έχουν βα 
θμολογικές συνέπειες στη συνέ 
χεια.

Για την ιστορία θα αναφέρομε 
ότι το γκολ σημειώθηκε στο 77’ 
όταν ο Φράγκου από πλάγια σού 
ταρε και ο Καστρινάκης «κατά 
φερε» να ξεγελάσει τον Κοτζαμά

ΑτοοΑέυιο
νη και να στείλει την μπάλλα 
στα δίχτυα.

Ακόμα στο 72' ο Βάβουλας 
σούταρε σε σύγχυση που δημι 
ουργήθηκε στην άμυνα των φίλο 
ξενουμένων, ο Δρίτσας απέκρου 
σε με το χέρι πάνω στη γραμμή 
του τέρματος αλλά: ο διαιτητής 
υπόδειξε να συνεχισθεί το παι­
χνίδι.

Από τον ΠΟΑ ο Σφακιανάκης 
ήταν λιγότερο αρνητικός από 
τους συμπαίκτες του ενώ από το 
Μαρκό που έπαιξε δυνατά καλλί 
τεροι ήταν οι Λαδάς Φράγκου 
και Χατζηπαρασκευάς.

Ο διαιτητής κ, Λιάτσος ευθύνε 
ται για την περίπτωση του πέ­
ναλτυ. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Ματθαίου, Λυριτζή, Βά- 
βουλα, Ξένο.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης Πελέκας Λυ 
ριτζής Καστρινάκης Ματθαίου 
Κοκόσης Σφακιανάκης Κ. Μηλιά 
ράς Μαστρογιαννάκης (7Γ Γ. Μη 
λιαράς) Βάβουλας Μασέλης.

Μαρκό: Κωστοβασίλης Ντου- 
νής Δρίτσας Λαδάς Δράκος Γού 
ναρης Φραγκος Κιμπέλης Ξένος 
Χατζηπαρασκευάς Κατσούλιος 
(55' Τζαβάρας).

Γιαν. Καφούσης.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΟΣ

0 Κύβων κατέκτησε
I τον τίτλο Α κατηγορίας

ΕΧΑΣΕ Η ΓΕΗ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΑΓΩΝΕΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΘΑ Δ1ΕΞΑΧΘΟΥΝ
ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΟΙ αγώνες της 22ης αγωνιστι 
κής ημέρας του πρωταθλήματος 
Τ' Εθνικής θα διεξαχθούν αύριο 
Τετάρτη στις 3 το απόγευμα. 
Ετσι ο Ηρόδοτος στην Αλικαρ­
νασσό θα αντιμετωπίσει τον Ε­
θνικό Αστέρα με διαιτητή τον 
κ. Ρήγα (Αθηνών) ενώ ο Εργοτέ 
λης θα παίξει στην Πάτρα με 
την ομώνυμη τοπική ομάδα και 
με διαιτητή τον κ. Δανούση (Άρ 
γσυς). Οι αγώνες αυτοί στον α' 
γύρο είχαν λήξει ισόπαλοι (1--1)

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — ΟΦΗ 
κόπηκαν 4.701 εισιτήρια και εισ 
πραχθήκανε 1.766.400 δρχ.

Α' ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 19 αγώνες) 

1. Ολυμπιακός............. .........
2. ΠΑΟΚ............·..··..·····—··· 
3. ΟΦΗ................. .............
4. Παναθηναϊκός.......w.......
5. Ηρακλής........................
6. Πανιώνιος....................—
7. ΑΕΚ....................................
- Λάρισα....................——··
9. Αρης--------------------------  

10. Απόλλων θ--------------------
- Βέροια................ .. ...... —

12. Δόξα Δρ.....................—.
- Διαγόρας Ρ.......... —........ 
- Εθνικός............. ............. 

15. Γιάννενα...........................
16. Απόλλων Αθ.....................

33-17 
33-15 
31-17
24-15 
22-22 
13-18 
28-18
15-18 
20-21 
15-28 
18-30 
20-23 
21-26 
18-27 
12-23 
14-31

31 
Ζ! 
Μ 
24 
21

1β

13
13

ΣΤΗΝ έδρα της η Α.ιΓ.Ε. Χαλ­
κίδας κέρδισε, το Σάββατο το 
απόγευμα, την ΓΕΗ με 72-61, 
για το πρωτάθλημα του Επαρ­
χιακού Ομίλου. Μέ την ήττα 
της αυτή η ΠΕΗ έχασε κάθε ελ­
πίδα να πάρει μία από τις δύο 
πρώτες θέσεις που οδηγούν 
στους προκριματικούς ανόδου 
στην Β' Εθνική. Έτσι απλά θα 
παραμεϊνει στην Κατηγορία που 
αγωνίζεται.

ΤΑ πεντάλεπτα: 7-3, 19-7, 
25- 13, 37-29, 48-35, 56- 
43, 64-53, 72-61.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μαύρος 
και Μάυρουδής.

ΓΕΗ: Αρχοντουλάκης 18 πό­
ντοι, Διαλεκτάκης 14, Σαατσά-

κη ς9, Βενέρης 8, Πετράκης 3, 
Καλα'Γτζάκης 9.

Ο ΚΥΔΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ

MilΑ αγωνιστική πριν από την 
λήξη του πρωταθλήματος Κρή­
της της Α' Κατηγορίας Ανδρών 
ο Κύδων κατέκτησε τον τίτλο 
του πρωταθλητή και μαζί με 
τον Εργοτέλη — επίσης ανε­
ξάρτητα από τα αποτελέσματα 
της τελευταίας αγωνιστικής — 
θα εκπροσωπήσουν την ΕΚΑΣΚ 
στους προκριματικούς για άνο­
δο στην ανώτερη Κατηγορία.

ΤΟιΝ τίτλο ο Κάδων τον κα­
τέκτησε μετά την νίκη του επί 
του ΟΑΧ και την παράλληλη

ήττα του Εργοτέλη από τον 
Ο.Φ.Η.

ΚΑΙ ενώ η κατάσταση στην 
κορυφή ξεκαθάρισε στο τέλος 
του βαθμολογικού πίνακα κα­
νείς δεν μπορεί να προβλέψει 
τι θα γίνει αφού τρεις ομάδες 
(ΟΑΧ, Ηράκλειο, Ηρόδοτος), 
«βράζουν στο ίδιο καζάνι».

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜ ΑΤΑ 
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΠΙΑ τα πρωταθλήματα Κρή­
της είχαμε το Σαββατοκύριακο 
τα εξής αποτελέσματα:

Α' Κατηγορία
Εργοτέλης - ΟιΦΗ 62 - 64 στην

Συνέχεια στην 6η σελίδα



Τρίτη 24 Φεβρουάριου 1987
ΖΙΛΙΑΑ ««

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειροποίητος αργα­
λειός σε τιμή ευκαιρίας ή αν 
σας ενδιαφέρει να τον δουλέ­
ψετε στο σπίτι σας. Πληροφο­
ρίες θα δοθούν στο τηλέφωνο 
233176 και ώρες 9 π.μ. έως 1
<U.υ.

(Π 672) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CB 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232204 από 08.
00-13.00. 

(Π 675) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκταση 28 στρεμ­
μάτων στο μέσα Κατσαμπά, έ­
ναντι «Βιτρινέξ» και έκταση 3 
στρεμμάτων στη θέση Στιρώ- 
ματρα βιομηχανικής περιοχής. 
Πληροφορίες τηλ. 229133, από 
8-9 και 6-8 μ.μ., κ. Μπινι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
'78, περασμένο από ΚΤΕΟ, WE- 
BER, ηλεκτρονική ανάφλεξη, 
ζάντες, συναγερμό. Τηλέφωνο 
289232, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 666) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN LN, μο­
ντέλο '79, σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
253897.

(Π 674) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
IMi|RAFHORi| 131. Τηλ. 232264.

(Π 676) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εστιατο­
ρίου 124 τεμάχια, 15 τραπέζια 
ξύλινα σε αρίστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
ανακαινίσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)22164, Λ. Χερσο­
νήσου.

(Π 593) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της οδού Νικ. 
Σταυράκη 17 (πάροδος Λ. Ακα­
δημίας) 2 διαμερίσματα των 
82 τ.μ. σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.795, από6-9 μ.μ.

(Π 562) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA πάπια 50 
CC. Ακόμη ψυγείο δύο μέτρων, 
ψηστιέρα, καφετιέρα διπλή και 
τραπεζοκαθίσματα για καφετέ- 
ρια. Τηλ. 226.425.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 29 στρεμμά­
των, φύτευση γραμμική, υπο­
στυλωμένο, 6 ετών, με 3.900 
βιλλάνα, υπόλοιπο κοτσιφαλι- 
λιάτικο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237676, κ. Καλουδάκη Εμμ.

(Π585) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι εις 
θέση Μάσταμπά οδός θεοδ. Δια 
κάνου, αρ. 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288496 — 252134.

(Π 596) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
GER, μοντέλο '81, λόγω στρα- 
τεύσεως, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242.913.

(Π 536) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με εξασφαλισμένη πε­
λατεία επί της Λ. Καλοκαιρινού 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282969.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 220.000 δρχ. αυτο­
κίνητο FIAT POLSKI 1.500 C. 
C. Πληροφορίες τηλ. 227027 
από 3-5 μ.μ.

(Π 625) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πολύ προ­
νομιούχο 600 τ.μ., τετράγωνο, 
εντός του οικισμού Αγία Μαρί­
να (Τσαλικάκι) κοντά στην πλα

χάκη.
(Π 665) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καλλυ­
ντικών, δώρων, μπιζού. Τιμή
ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τσης 32, Πόρος.

(Π 671)

Κονι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
στη θέση Καβροχώρι. Επίσης 
ένα επαγγελματικό ψυγείο για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
831227.

(Π 564) ΐ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή. 
Πληροφορίες τηλ. 230834, 6 -8

(Π 610)
1—5

1—5

(Π 557) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF- 
SERVICE για ξενοδοχεία - σνακ 
-μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου 
και τραπέζια. Τηλ. 237167.

(Π 607) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SPOR FUEGO REU­
NALT, μοντ. ’84 - ’85, ασήμι με­
ταλλικό, με πολλά εξτρά, άρι- 
στο. Πληροφορίες ξενοδοχείο 
«PETRA», τηλ. 229912, κ. Αν- 
δρούτσο, ώρες 5-8.

(Π 519) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο- 
Φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο

(Π 619) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1000 κ.ε., 4 
πόρτες, επισκευασμένο, σε λο­
γική τιμή και μοτοποδήλατο 
μάρκας SUZUKI 90 C.C. με 9. 
000 χιλιόμ. Πληροφορίες τηλ. 
281661.

(Π 627) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
με 90 τ.μ. κάλυψη. Τιμή 4.500. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225245.

(Π 626) 1—5

τεία. Τηλ. 283023 
στημάτων).

(Π 658)
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
με 2 εκατομμύρια ι

(ώρες κατα-

1—5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

και με τραπε-
ζικό δάνειο. Πληροφορίες τηλ. 
238139 βράδυ και 287992 από
8.30 — 8 μ.μ.

(0468) 1—10

(Π 628) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT, υπερυψωμένο, 
με μακρύ σασί. Τηλ. 242764.

(Π 673) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στε- 
γνοκαθαριστηρίου, λόγω διάλυ-
σης. Τιμή 
237.145.

(Π 670)

400.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33, 
εντελώς καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234.587.

(Π 611) ΐ—6
ΤΕΛΕΞ SIEMENS T1000S πω­
λείται. Πληροφορίες τηλέφωνο 
287812, ώρες 12.οο- 14.00 μ.μ

(Π616) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

282550.
(Π 252) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 αμπέλια τα δύο 
στη θέση «Μπελεκά», περιοχή 
Φορτέτσας και τα άλλα δύο 
στο Μαραθίτη και ένα οικόπε­
δο στη Φορτέτσα και ένα αυτο­
κίνητο «ΠΕΖΩ» φορτηγό. Τηλ. 
232641.

(Π 623) 1—6

ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ολόκληρος όροφος ρετιρέ 164 
τ.μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδά- 
κη. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου πλήρως εξοπλισμένη στο 
κέντρο της πόλης, με κήπο (θε­
ρινό - χειμερινό). Πληροφορίες 
9-2 μ.μ. 0897)22612 - 22507.

(Π 659) 1-.6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο Γάζι εντός οικισμού και 
εκτός σχεδίου, με νερό και μι­
κρό δωμάτιο. Τιμή 1.600.000 
δρχ. Τηλ. 286922.

(Π 654) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητική μηχανή, 
πλήρης, 4 ίππων, γαλλικής προ- 
ελεύσεως, σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 223341.

(Π 653) 1—2

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Α, μο­
ντέλο '78, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, βαμμένο εξωτερικά, ζά- 
ντες αλουμινίου, ατρακάριστο. 
Τηλ. 281661.

(Π 550) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) JCB 3 C τσά­
πα. 2) JOB 3 D με σφυρί 250 
μονταμπέρ. 3) Μπετονιέρα Φιό- 
ρι αυτοφορτιζόμενη 1,5 κυβι­
κών. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια. 5) Νταλίκα για 
καλώδια ΟΤΕ - ΔΕΗ. Δεκτός έ· 
λεγχος. Πληροφορίες συνεργείο 
Νικ. Χαλκίτη, τηλ. 289.133 ερ­
γάσιμες ώρες και 221634 6 -9 
μ.μ. κ. Μιχάλη.

287992 — 238139.
(Π 470)

(Π 663) 1—8

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερΐ-
σματα και 
της Λεωφ. 
λού. Τηλ.

(Π467) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

υπό ανέγερση επί
Ακαδημίας

238139 και

AUDI 100, 
γερμανικές

καινούργιο μοντέλο, 
προδιαγραφές, πω-

λείται σε καλή τιμή. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221852.

(Π 668) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς α- 
μεταχείριστος, διπλός, με θερ- 
μοθάλαμο. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238407.

(Π 669) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
1600 C.C., μοντέλο '80-81, η- 
λεγμένο από το ΚΤΕΟ, με εμπο­
ρική άδεια. Πληροφορίες τηλ. 
256242.

(Π 667) 1—4

ΐ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την 

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
Προ'υ’πηρεσία απαραίτητη.

Πληροφορίες καθημερινά 9—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμίδη.

(Π 539) 1—6

Εμπορική Επιχείρηση με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ
και Υποκαταστήματα σε όλες τις πόλεις της ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΑ
ανόρες και γυναίκες γυμνασιακής τουλάχιστον μόρφωσης. 
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να γνωρίζουν ότι πρόκειται για 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ εργασία, με υψηλές αποδοχές και ειδικά πριμ 
παραγωγής.

Επίσης θέλουμε μόνιμους συνεργάτες για όλους τους Νο 
μούς της ΚΡΗΤΗΣ. Πληροφ. τηλ. 081)226342.

ΠΩΛΕΙΤΑ1 προνομιακή οι 
κοπεδική έκταση από 1. 
000—10.000 τ.μ. (που αυ 
τή τη στιγμή είναι ποτι­
στικό αμπέλι) με μεγάλη 
πρόσοψη στην άσφαλτο 
προς Φοινικιά, χίλια μέ­
τρα μετά τον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό - δίπλα στου Με- 
λισσείδη. Πληροφ. από 
19.00—21.00 τηλ. 250000

1—6

Drahtspanner

2b>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM­
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί- 
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

Εντατήρες Συρμάτων
επικασσοτΕρωμένοι - Δυτικής Γερμανίας

Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ 

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ 
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης 

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614 
TELEX: 262-189 OALP CR

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

Λεωφόρος Ικάρου 24 — Τηλ. 280656
Αποκριές — Καρναβάλι — Χαρές —Μουσική — Χορός — Διασκέδαση.

Πολλές εκπλήξεις — Χορός Μασκέ και μη.
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ: ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μ ή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διαισκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460) 1—0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονομ)μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο για ραν 
τεβού προς Τ.θ. 1393 κ. 
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο.

(Π521) 1—10

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο-

I δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ< 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημο 160 τ.μ. Πληροφ» 
ρΐες τηλέφ. 237644, ns 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΧΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμερίσματα γωνιακό 150τ. 
μ., 80 τ.μ. ΟΑΣΗ. Επίσης 82 
τ.μ. Ακαδημίας, Μάσταμπά, 75 
80, 85, 90, 100 τ.μ. Χανιώπορ- 
τα 50, 86 τ.μ.
2) Μονοκατοικίες: Πόρος 2όρο- 
φη γων. 117 ισόγειο μαγαζί και 
117 τ.μ. επάνω. Τσαλικάκι 113 
τ.μ. σε 450 μ. οικόπεδο. Δειλι­
νά 2όροφη 80 + 80 με 450 μ. 
οικόπεδο. Φοινικιά 133 τ.μ. η­
μιτελής σε 500 μ. οικόπεδο όλο 
μαζί 4 εκατομμύρια. Ακίνητο με 
κτιριακές εγκαταστάσεις 300 τ. 
μ. και συνεχόμενο αμπέλι 6 
στρεμμάτων στο Πενταμόδι σε 
πολύ χαμηλή τιμή. Στην Ρο- 
γδιά οικοπεδαγρός 8 στρεμμά­
των με πρόσοψη 160 μ. στην 
άσφαλτο, λίγο πριν την Ρο- 
γδιά. Οικόπεδο 530 τ.μ. με ά­
δεια γεν. κάλυψη 500 μέτρα 
στην Ανάληψη Χερσονήσου. Ε­
λα ιόφυτο 4,5 στρέμματα κοντά 
στο νταμάρι Ελιάς επίπεδο ε- 
φαπτόμενο σε αγροτικό δρόμο. 
Στον Άγιο Ρωμανό ελιές ένα 
στρέμμα επί ασφάλτου. Στις 
Γούρνες 350 τ.μ. και πολλά άλ­
λα παραθαλάσσια από Καρτερά 
μέχρι Χερσόνησο.

(Π 622) 1—3

επιχείρηση

και αλ- 
283150.

1—10 
ΤΟΣΤ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιόκαστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

(Π 662) 1—10

ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο
κέντρο του Ηρακλείου, 
ροφορίες τηλ. 251660, 
30 —17.00.

(Π 647)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικογενειακό
νητο FORD 
Τιμή λογική.
251660, από 

(Π 648)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1700 C.C.

Πληρο- 
από 08.

1—12 
αυτοκί- 
ΟΙΔΔΥ.

Πληροφορίες τηλ. 
08.30 — 17.ΟΟ.

γκαρσονιέρες και
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10

1)
2)
3)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα κα- 
νώ, ποδήλατα θαλάσσης, WIN­
DSURFING και ξαπλώστρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)61484 
από 5-8 μ.μ.

(Π661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ηλεκτρικός 
με στόφα, σε πολύ καλή κατά­
σταση, κατάλληλος για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής, καφε­
κοπτείο και πιτσαρία, αξίας 280. 
000, μόνο 95.000 δρχ. Τηλέφ. 
222.105.

(Π 651) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA VUGC, μοντέλο '85, σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορίες
από 14.οο - 17.00 
στο τηλ. 251.025.

(Π 650)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT

καθημερινά

1—2
127, AUDI

0897)31513.
(Π 656) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228353.

(Π 655) 1—6

80 C.C., DACIA 4X4, HONDA 
CIVIC, CITROEN GS, CITRO­
EN VISA, OPEL KADETT 1,2, 
OREL ASCONA 1,2, FIAT X 
1)9, FORD CAPRI, FIAT 126, 
HONDA ACCORD, SUZUKI AL­
TO, DATSUN 120. Τηλ. 251665, 
251666 9.00 — 15.00, 237313 
18.00 — 20. oo.

(Π 664) 1—2

ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε. 
(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

Απολυτήριο Λυκείου
Δίπλωμα οδηγήσεως
Γνώστης μιάς τουλάχιστον ξένης γλώσσας.

Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4 
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 
συνέπεια ■ ποιότητα "οικονομία!

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης, 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου.

γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής - πλακάκια - εισαγωγές

I 7'~ II w

Μ; ft

Ο®0®"

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEALSTANDARD
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ. Καλοκαιρινού 249 - τηλ, 081 - 289.143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: Κωστουλα Αδριανού 10 τηλ. 0842 - 25412

1

φ 
ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
στη Λ. Δημοκρατίας 47, 
100 τ.μ. Πληροφορίες 

ηλ. 239009 και 228129, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 597) 1—6

• ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Οικόπεδο - Ευκαιρία

Στην παραλία Μιλάτου, 6 
στρέμματα περίπου μέσα 
στο Σχέδιο του Οικισμού 
πάνω στο κύμα τηςθάλασ 
σας, μπροστά στο λιμάνι, 
σε εξαιρετική τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 284208
— 284063. 

(Π600) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα 
ταστήματος σε κεντρικώ- 
τατο σημείο της πόλης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 281002 
και 251530.

(ΓΤ513) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
γωνιαία 105 τ.μ. εις περιο 
χή Καμινίων επί της ο­
δού Απολλωνίας. Τιμή 6. 
000.000. Πληροφορίες τη 
λέφ. 280341 ώρες γραφεί 
ου.

(Π6Ο8) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANC­
HI ELEGANT μοντ. 78 Β’ 
σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ 
281045 κ. Νίκο από 9—
3 μ.μ.

(Π577) 1—6

‘•'λ

ΑΣΤΗΡευτη 
Ασφάλεια!

^·ϊ ■«·.· '■ ■ .iv . ι ΐτ;-

Είναι η ασφάλεια που προσφέρει η ασφαλι- είναι θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΐί. V 
στικη εταιρία ΑΣΓΗΡ. Με τις ΑΣΤΗΡευτες Κάντε μία ασφάλεια ΑΣΤΗΡ. Για ΑΣΤΗΡευ- Μ 
όυνατοτητες ασφαλισεων(ζωής, πυρκαγιάς τη ασφάλεια 44
ατυχημάτων κτλ.). Με την ‘ iSSΑΣΤΗΡευτη εμπειρία 
(πάνω από 50 χρόνια). 
Νοιώστε την ΑΣΤΗΡ­
ευτη ασφάλεια 
της μεγάλης ασφαλι­
στικής εταιρίας που

.■·

ΑΣ£ΟΑ/\ΕΙΑ

ΑΣΤΗΡ
...θυγατρική της J 1,3
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι ηλε- 
κτροσυγκολλητές - εφαρμοστές 
σε σιδηροκατασκευές και αλου- 
μινοκατασκευές. Πληροφορίες 
Ιωνίας 191, τηλ. 230402.

(Ζ 337) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια να έχει 
δουλέψει σε επαγγελματική μη­
χανή για βιοτεχνία δερμάτινων 
ειδών. Απασχόλησης χειμώνα - 
καλοκαίρι. Τηλ. 235918 - 286036

(Ζ347) 1-6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητάει 
νέο να εργαστεί για την σαιζόν 
'87. Απαραίτητα να μιλάει Γαλ­
λικά και να έχει προ ϋ πηρεσία. 
Τηλ. 226453, 9 π.μ. — 4 μ.μ.

(Ζ339) 1—5
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ ϋπηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ317) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από καφέ - ουζερί στην οδό 
Μάχης Κρήτης 21, κ. Λαμπρι- 
νός Μιχ. Πληροφορίες εντός.

(Ζ376) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για 
ενοικίαση στις οδούς: 
1821, Αβέρωφ, Κατεχάκή, 
Έβανς και Δερμιτζίδικα. 
Τηλ. 237228 ώρες 9—2 
και 5—9,30 μ.μ.

(Ζ390) 1—6

Ξενοδοχείο στις Γούβες 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει πεπειραμένο 
προσωπικό με προ’υ'πη- 
ρεσία:
2. Καμαριέρες
2. Σερβιτόρους με γνώσεις 
μπουφέ και Μπαρ.
1 Υπάλληλο Ρεσεψιόν με 
άριστες γνώσεις αγγλικής. 
Τηλ. 225931, 225932.
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
10,30—12,30.

(Ζ374) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί και 
δραστήριοι νέοι και νέες 
για την στελέχωση των 
καταστημάτων της MO­
TOR TOURS σ’ όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητες προ 
'υποθέσεις ξένη γλώσσα, 
άδεια οδηγήσεως μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. Ικάρου 
40, τηλ. 241822.

(Ζ333) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή ανάληψη αντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ'υ'πόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλά , 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος , 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ ί 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. ' 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; θέλετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δράστη 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ331) 1—10

INFO Α.Ε.
Ηλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου
ΖΗΤΕΙ

1) Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ)ματος
3) Προγραμματιστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή­
ρησης.
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. 284- 
463.

(Ζ400) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυικείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ε 
στιατόριο στην Σταλίδα. 
Τηλ. 0897)31429.

(Ζ371) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι.
Τηλ. 250743 και 250160.

(Ζ397) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 4άρι ή 3άρι μεγάλο, 
κατά προτίμηση σε κεντρικό ση 
μείο. Τηλ. 243190 (ώρες γρα­
φείου).

(Ζ415) 1—6
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΒΑΝΣ» 
ζητά καθαρίστρια με προ'υ πη- 
ρεσία. Τηλ. 223928 — 225886.

(Ζ416) 1—5
Η RANK XEROX S.A. ζητεί υ­
πάλληλο απόφοιτο Λυκείου, ά- 
νευ στρατιωτικών υποχρεώσε 
ων, για το υποκατάστημα Κρή­
της. θα προτιμηθεί ο έχων με­
ταφορικό μέσον. Πληροφορίες 
Ζωγράφου 5, Ηράκλειον, τηλέφ. 
225.263, κ. Μπέσης.

(Ζ417) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής - 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ 414) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν ελα­
φρώς μεταχειρισμένοι πύργοι 
και ξυλεία επειγόντως. Διακα­
νονισμός μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225652, ΜΥΣΣΩΝΟΣ 
12.

(Ζ413) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
καφετερία «ΑΡιΑΜ'ΙΣ». Πληρο­
φορίες τηλ. 282655, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ζ411) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για ξύλινο 
αργαλειό. Τηλ. 225056.

(Ζ 410) 1—3
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σϊλ- 
λούντου ζητούνται καλουπα- 
τζήδες και εργάτες για έργα στο 
νομό Αασιθίου. Τηλ. 226622 — 
226.310, ώρες 9-1 και 7-9.

(Ζ409) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
15 - 35 ετών για επικερδή ερ­
γασία. Ωράριο ελεύθερο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.614, κ. Νίκο.

(Ζ 407) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία α­
πό περιοχή Μασταμπά για παι­
δάκι 6 ετών. Πληροφορίες τηλ. 
258310, από 9-12 και 5-8 μ.μ.

(Ζ 406) Τ—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι δρα­
στήριοι για την προώθηση των 
προΤόντων μας στην αγορά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
243471, από 9-2 μ.μ.

(Ζ 405) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ξυ­
λουργείο, από την εταιρεία Γ. 
και Δ. Ανταλουδάκης Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές. Πληροφορίες 
τηλ. 250.460.

(Ζ 404) 1—6

Μεγάλη Διεθνής καθιερω­
μένη Εταιρία Νο 1 στον 
τομέα Της:

ΖΗΤΑ
10 αντιπροσώπους για 
μια δραστηριότητα που 
προσφέρει τεράστιες δυ­
νατότητες κέρδους. Δεν εί 
ναι απαραίτητη προηγού 
μενη εμπειρία. Κατά προ­
τίμηση με αυτοκίνητο.
Για περισσότερες πληρο­
φορίες τηλεφωνήστε στο 
282061 από 10.00 π.μ. μέ 
χρι 14,30 μ.μ. και 5.000 
μ.μ. μέχρι 7,30 μ.μ. Τρί­
τη και Τετάρτη.

(Ζ408) 1—2

Η Αρτοποι ί α - 
Ζαχαροπλαστική

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ

1) 2 Ζαχαροπλάστες,
2) 2 Αρτεργάτες, για μό 
νιμη απασχόληση. Αποδο 
χές ανάλογα με τα προ­
σόντα. Τηλ. 242070 ώρες 
πρωί 9—10, απόγευμα 7, 
30 — 8,30.

(Ζ41·2) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS, Κων)νου Μπαντουβά, 
νέος πάνω από 23 ετών και όχι 
μεγαλύτερος από 30 ετών που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις, να 
γνωρίζει απταίστως Γερμανικά 
και Αγγλικά δΓ εργασίαν εις αε- 
ροδρόιμιον. Πληροφορίες τηλ. 
224.024, 222.213, κ. Μπαντου- 
βάς ή δίδα Εύα.

(Ζ 394) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Ανωτέρας ή 
(Μέσης Σχολής για συνεργασία 
σε μεγάλο εργαστήριο επισκευ­
ών - συσκευών ΗΧΟΥ. ιΜόνιμη 
απασχύληση. Τηλ. 253.677.

(Ζ396) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιδιωτικός υ­
πάλληλος γνωρίζουσα 2 γλώσ­
σες για τουριστικό κατάστημα 
στο Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286028 — 281660.

(Ζ 395) 1—6
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει: α) Μιία κο­
πέλα βοηθό λογιστηρίου, β), 
Δύο εργοδηγούς για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
282.592 — 228.540.

(Ζ310) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια - μπαρ 
«Ζορμπάς». Τηλ. 761064, από 
9-11 π.μ. και 6-8 μ.μ., κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ 349) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με καλές γνώ­
σεις γερμανικών και MAIN COU­
RANTE για να εργασθεί σαν υ­
πάλληλος υποδοχής σε ξενοδο­
χείο. Πληροφορίες κ. Ψαλτάκη 
(0897) 22316, καθημερινώς με­
τά τις 18.ΟΟ.

(Ζ361) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην περιοχή 
Σταλίδας ΖΗΤΕΙ καμαριέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)31488, 
από 07.οο — 10.οο και 17.οο — 
20.οο.

(Ζ 398) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντρο­
φιά σε ηλικιωμένη κυρία, εσω­
τερική ή εξωτερική. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223214.

(Ζ372) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - συνε­
ταίρος, άνδρας ή γυναίκα, για 
Τουριστικό Γραφείο με συμβο­
λική συμμετοχή κεφαλαίαυ. Α­
παραίτητα προσόντα: Η προ'υ'- 
πηρεσία σε διοικητική θέση Του 
ριστικού Γραφείου ή μεγάλου 
ξενοδοχείου, η εργατικότητα 
και η ικανότητα στις πωλήσεις. 
Αποστείλατε βιογραφικό σημεί­
ωμα Ταχ. θυρίδα 1456, Ηρά­
κλειο.

(Ζ403) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ΚαφεΤέ- 
ρια - PUB «LA PRIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ401) 1^10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο λαντζέρισσες 
και ένας μάγειρας για το εστια­
τόριο «Βαλκάνια», τηλ. 286338.

(Ζ402) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να. Πληροφορίες τηλ. 230.834, 
6-8 μ.μ.

(Ζ 370) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
συνεργασία στην εταιρεία μας. 
Αποδοχές ικανοποιητικές. Πλη­
ροφορίες 9-2 μ.μ., τηλέφωνο 
243471.

(Ζ373) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για ζαχαρο­
πλαστείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
254014.
' (Ζ365) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σου- 
βλατζίδικο. Τηλ. 244.386.

(Ζ 336) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
23-35 ετών, απόφοιτη Λυκείου 
υπεύθυνη, δραστήρια, εύστρο­
φη, «επιχειρηματικό δαιμόνιο», 
να αναλάβει ως υπεύθυνο στέ­
λεχος κέντρο ελευθέρων σπου­
δών καί ξένων γλωσσών. Δυνα- 
τότης συμμετοχής με ανάλογο 
κεφάλαιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
01 - 3620653.

(Ζ 367) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
από 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ363) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239.308, κ. Ελένη.

(Ζ285) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη για καλό κτένισμα μόνο. 
Τηλ. 281.661.

(Ζ321) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για κατάστημα 
δίσκων. Πληροφορίες ΠΑΝΙΒΑΡ 
πλ. Νικ. Φωκά 1, Με'Γντάνι.

(Ζ 346) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως συγκάτοι- 
κος σε δυάρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.401.

(Ζ343) 1—6
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει για τη μάν­
τρα της στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου υπεύθυνο σι­
δερά για την κοπή σιδήρων. 
Πληροφορίες μετά τις 6 στα τη­
λέφωνα 220186 — 289296.

(Ζ311) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη ΛΕΥΚΟΣΙ- 
ΔΗΡΟΥΡιΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
στη Βιομηχανική Περιοχή δύο 
εργάτες ηλικίας μέχρι 30 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224808.

(Ζ399) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα- 
νπ ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εκπαιδευτής ΓΟΥ'ΓΝ 
ΣΕΡΦΙΝΓΚ με πρου’πηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.860, από 7 μ.μ. 
— 8 μ.μ., κ. Νίκο.

(Ζ375) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ274) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ειδικευμέ­
νος, σμιλών αγγλικά για ξενο­
δοχείο Γ' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ386) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς άας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά ,- γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
( 

ΖΗΤΩ να αγοράσω παλιό σπίτι 
85 τ.μ. με 2.440.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255.623.

(Ζ378) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετε­
ρία πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ323) 1—15
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ23Ο) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Λογιστικής για ιδιαίτερα 
μαθήματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
236840.

(Ζ 369) 1—6
ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρεία ζητού­
νται δύο πωλητές απόφοιτοι λυ 
κείου με επαγγελματικό δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Πληροφορίες 
τηλ. 250760 από 10 π.μ. 255315 
από 6.-8 μ.μ.

(Ζ 388) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
ηλεκτρικών ειδών Δ. Μαρκοδη- 
μητράκης, Δαιδάλου 7. Τηλέφ. 
286688.

(Ζ 380) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284211.

(Ζ326) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη, 
20 - 25 ετών, για να εργασθεί 
σε γραφείο. Πληροφορίες οδός 
Μονοφατσίου 4. Τηλ. 241379.

(Ζ 389) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης. 
Πληροφορίες τηλ. 256.000.

(Ζ 383) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός έμπειρος υ­
δραυλικός για εργασία στο Πα­
νεπιστήμιο, δίπλα στο Βενιζέ- 
λιο. Πληροφορίες στην άνω δ) 
νση και να ζητήσει τον υδραυ­
λικό από 8-3 μ.μ.

(Ζ392) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
από διακεκριμένο επιστήμονα 
διαμέρισμα 5 κυρίων δωματίων 
συνολικής κάλυψης 160 - 200 
μ2, με κεντρική θέρμανση, κα­
τά προτίμηση εντός της πόλε- 
ως. Τηλ.: 223.774, 225.533 και 
221.778, ημέρες και ώρες γρα­
φείου.

(Ζ 387) 1—3
ΑΠο βιοτεχνία τυποποίησης χυ­
μών για ξενοδοχεία και χυμών 
κουζίνας (λεμόνι) ζητείται πω- 
λητής ή πωλήτρια. Αποδοχές 
πολύ καλές. Επίσης ζητείται συ­
νεταίρος για το 25 - 35ο)ο με 
κεφάλαιο άνω του 1.000.000 
δραχ. και τα υπόλοιπα με μεγά­
λης διάρκειας ευκολίες για την 
οργάνωση δικτύου διανομών 
της εταιρίας. Τηλ. 250.100 από 
4-6.30 μ.μ. όλες τις μέρες.

(Ζ393) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ­
ρια - PUB «LA PRIIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ325) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες, Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
Τ8 το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελιστρίας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258-413.

(Ζ 987) 1—50
Η AVIS ενοικιάσεις αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙ: 1) Υπαλλήλους πα­
ραγωγής για στελέχωση των 
καταστημάτων Ηρακλείου - Ρε- 
θύμνης - Χερσονήσου - Μαλ­
λιών - Αγ. Νικολάου και Ιερά- 
πετρας. Προσόντα: Καλά Αγ­
γλικά τουλάχιστον. Δίπλωμα ε­
ρασιτεχνικής οδήγησης. Απολυ­
τήριο Λυκείου. Η προϋπηρε­
σία στο ίδιο αντικείμενο θα εκ- 
τιμηθεί ιδιαίτερα. Απασχόληση 
μόνιμη και εποχιακή αναλόγως 
προσόντων. 2) Βοηθός λογιστή 
για εποχιακή και μόνιμη απα­
σχόληση. Απόφοιτο ή όχι ανώ­
τατης σχολής με απαραίτητα 
καλές γνώσεις Αγγλικής. Η 
προ'υίπηρεσία θα εκτιμηθεί ι­
διαίτερα.. 3) Στελέχη προωθή- 
σεως πωλήσεων με γνώσεις ή 
προϋπηρεσία στον τουρισμό. 
Πληροφορίες τηλέφ. 229.402.

(Ζ-391) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ. μι

(Ε229) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
πλατεία Αναλήψεως διαμέ 
ρισμα διαμπερές καινούρ­
γιο με δύο υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, κεντρι­
κή θέρμανση, ασανσέρ και 
αποθήκη στο υπόγειο, και 
στην πλατεία Αναλήψεως 
μαγαζί διαμπερές με πατά 
ρι, αποθήκη στο υπόγεσ, 
ανεξάρτητο γραφείο, και 
δύο λουτρά. Πληροφ. τη 
λέφωνο 231542, 282862.

(Ε226) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως: 1) διαμέ 
ρισμα 5 κυρίων δωματί­
ων. 2) 4 κ δωματίων — 
ρετιρέ και 3) γκαρσονιέ- 
ρα επιπλωμένη. Πληροφ. 
τηλ. 250-000, ώρες 19— 
21.

(Ε237) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

(Ε206)...... ΐ—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253.172.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ’ επι-, 
πλωμένο για εργένηδες. Πληρο­
φορίες οδός Στρυμόνος 8, Δει­
λινά, απογευματινές ώρες εντός.

1—ί
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
περιοχή ΟΑΣΗ. Τηλ. 287277.

(Ε256) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεν­
τρική θέρμανση και τηλέφωνο 
περιοχή Πόρου, κοντά στον κι- 
νηιματογράφο «Κρόνος». Τηλέ­
φωνο 284995, εκτός Σαββάτου 
- Κυριακής, όλες τις ώρες.

(Ε 255) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
Χανιώπορτα, 135 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 288373 και 257301.

(Ε 250) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα όπισθεν ιερού ναού Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου, Νέο Στάδιο, 
για οποιαδήποτε χρήση. Αριθ. 
τηλεφώνου 227.212.

(Ε249) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην Παλαιολόγου 31 
(όπισθεν γραφείων ΟΤΕ), σε 
σπουδαστές ή σπουδάστριες. 
Πληροφορίες τηλ. 242.167 και 
κατά τις ώρες 6-10 μ.μ.

(Ε 248) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων ΜΙΐΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜ- 
ΜΩΝ, ιδίπλα στά ξενοδοχείο 
«ESRERIA». Πληροφορίες τηλ.
220.195 και 01)2911033, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε247) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, 1ος όροφος, ανεξάρ­
τητο οδός Δωδώνης αρ. 10, Πό­
ρος. Τηλ. 228.972.

(Ε246) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ., κατάλληλο για οποιαδήπο­
τε χρήση, οδός Μιχ. Αρχαγγέ­
λου 35. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 252580, από 13.oo-16.oo 
και μετά τις 17,οο.

(Ε245) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον β' 
όροφο, μαζί με πλυσταριό και 
αποθήκη στην ταράτσα, οδός 
ιΜινωταύρου 2 στην πλατεία 
ΟΤΕ, κατάλληλο και για επαγ- 
γλεματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 230.038.

(Ε244) 1—8
ΕΝΟΓΚΙΆΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο 2 δωματίων με λουτρό, 
κουζίνα, χωλ για φοιτητές ή 
φοιτήτριες, πλησίον Γυμνασίων 
θερίσσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
286431 — 253126.

(Ε 254) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλη­
σίον ΚΑΤΕΕ για φοιτητές. Τηλ. 
250.736 — 251.668.

(ΙΕ253) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3α- 
ρι με κεντρική θέρμανση, Τυρ­
ταίου 11Α, κοντά στα Γυμνά­
σια Τόλως. Πληροφορίες τηλ. 
254.233.

(Ε 252) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι. Τηλέφ- 
252.942.

(£251) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες. Τηλέφ. 
252.509.

(Ε184) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-3 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995— 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κεντρική, ισόγειος, ανεξάρτητη, 
όχι σε πολυκατοικία. Τηλέφω­
νο 230544.

(£236) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην οδό Μαγνησίας 8 (πά­
ροδος λεωφ. Ακαδημίας. Τηλέφ. 
871201.

(Ε239) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ., διαμπερές, β' ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, με πρόσοψη επί της πλα­
τεία Κορνάρου αρ. 18-20. Τη­
λέφωνο 751461.

(Ε227) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θερινό παρα­
λιακό μπαρ μπροστά στο κύ­
μα, μέσα σε λουξ συγκρότημα 
ατη Ιταλίδά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 288297.

(Ε 230)1 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Περγάμου 22. Τηλ. 252865.

(£231) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γ' 
ορόφου, περιοχή Μασταμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 234670.

(ιΕ 238) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σ' ορόφου 
στη Λ. Ακαδημίας και Ατλαντί- 
δος 47. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258237.

(Ε 232) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινουρ 
γές διαμέρισμα 3 δωματίων εις 
το κέντρο της πόλεως. Πληρο­
φορίες τηλ. 288018.

(Ε 233) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα μαζί 
με μία γκαρσονιέρα 200 μ. ένα­
ντι ξενοδοχείου «ΑΦΡΟΔΙΤΗ», 
Γούβες. Πληροφορίες άνωθεν 
οικία.

(£235) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιφραγμένη 
οικοπεδική έκταση 5.000 τ.μ., 
δύο περίπου χιλιόμετρα από το 
κέντρο της πόλης, με κτίσμα 
150 τ.μ., φως και νερό, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. 227882.

(Ε228) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο, πα­
τάρι, ανεξάρτητο, 21 τ.μ., κα­
τάλληλο για γραφείο, στην ο- 
δο Γιαμαλακη 8. Πληροφορίες 
τηλ. 228243.

(Ε183) , 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
και ένα εστιατόριο - πιτσαρία 
πλήρως εξοπλισμένο, έναντι του 
ξενοδοχείου «ARINA», Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 771205.

(Ε 194) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε 937) 1—20

ΜΑΗΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
251.013.

(Μ1100) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαιτέρά μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μαθη­
τές Α' και Δ' Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 253520 — 227777.

(Μ 91) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Μαθηματικών - 
Φυσικής σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
283074.

(Μ 99) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας παραδίδει μαθή­
ματα για σπουδές στη 
Ρουμανία. Πληροφορίες 
τηλ. 280190.

(Μ87) 1—6

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές του Δημοτικού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285831 - 221088, 
απογευματινές ώρες.

(Μ 96) 1—4
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα καλά 
τα ελληνικά παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα γερμανικών. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 224350, ώρες 11 π.μ. 
— 12 μ.

(Μ 94) 1—6
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδει Ιστορία και Έκθεση Δέ­
σμης. Επίσης, μαθήματα σε υα- 
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 258.003.

(Μ89) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλέφωνο 
251013.

(Μ 88) 1—6

ΕΚΛΑΠΗ AUTOMP1ACI χρώμα­
τος άσπρο, αριθμ. κυκλοφορί­
ας 5867. Όποιος το βρει θα α- 
μειφθεί. Πληροφορίες τηλέφω­
να 224202 —288619 —257281

(Δ 68) 1—2
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: Νεαρός 22 ετών, 
σοβαρός, τίμιος, Ελληνογάλλος 
ζητά να γνωρισθεί με δεσποινί­
δα 17-20 ετών με σκοπό το 
γάμο. Γράψατε Ταχ. θυρίς 
1179, Ηράκλειο.

(Δ 69) 1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σοβάδες, ηλεκτρικά, υδραυλικά, 
πλακοστρώσεις και . ελαιοχρω­
ματισμούς. Πληροφορίες Ευάγ­
γελος Ζαχαρίου, Π. Φορτέτσα 
502, δίπλα στο ελαιοτριβείο.

(Δ 67) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Σχολής 
Αισθητικής Αθηνών, κάνει μα­
σάζ σε γυναίκες με προβλήμα­
τα: παχυσαρκίας, κυταριτιδας, 
χαλάρωσης. Τηλ. 255400, ώρες 
10-1 και 5-8 μ.μ.

(Δ 66) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243074 — 
234659.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στα 
ΑΊ'τάνια το ένα 6 στρέμματα 
με 1.800 κουρμούλες και σπίτι 
και το άλλο 4 στρέμματα με 
1.200 κουρμούλες. Δυνατότητα 
για πότισμα υπάρχει. Πληρο­
φορίες Γεώργιο Παπαδάκη, Α- 
νώπολη Πεδιάδος και στο τη­
λέφωνο 252058, πρωινές ώρίς.

(Π 559) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα αδυνατί­
σματος 2 ταχυτήτων, με δύο 
ζώνες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238088.

(Π 649) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI μοντέλο 1982. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225424 (κ. 
Αδάμης).

(Π652) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός 
έλεγχος αυτοκινήτου ’ οέ 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 251235 από 6—8 μ.μ

(Π657) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ, Ψαρομηλί- 
γκων 18. Τηλ. 227.220.

(Π 686) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Ικάρου 17, 104 τ.μ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0841)32857, α­
πό 6-8 μ.μ.

(Π 687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 127 AMICO, με εμπορική 
άδεια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232303.

(Π 690) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100, μο­
ντέλο 1975, σε καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 254379.

(Π 692) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

(Π 691) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 — 252110.

(ΙΠ 693) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYGTA, μο­
ντέλο '77, περασμένη από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή 550.000 δρχ. Τηλέφ. 
255700 — 257329.

(Π 683) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με αγροτική 
άδεια σε εξαιρετική κατάστα­
ση (καινουργιοβαμμένο, ολοκαί­
νουργια λάστιχα, μηχανή καλή 
κλπ.) δρχ. 280.000. Πωλείται 
και μηχανάκι δίκυκλο SACHS 
δρχ. 50.000. Πληροφορίες τηλ. 
285384, οδός Μάρκου Αυγέρη 
10 (δίπλα ΟΤΕ).

(Π 682) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Χρυ- 
σοβαλάντου, έναντι Σαριδάκη. 
Τηλ. 236.020.

(Π 684) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
'79, 67.000 χλμ., πράσινα σκρύ- 
ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πλήροφορί- 
Γς CAFE - BAR «BLUE - BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
στο Λιμάνι Χερσονήσου, 
πλησίον του ξενοδοχείου 
BELVEDERE, εκτάσεως 6. 
000 μ., με αξιοθαύμαστη 
θέα προς την θάλασσα, 
κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, ή κατοικίες, ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22202 
από ώρα 8—3 και 22422 
από ώρα 3 και έπειτα.

(Π696) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Μά 
λια συγκρότημα αποτελού 
μενο από 4 διαμερίσματα 
επιπλωμένα καινούργια 52 
τ.μ. έκαστο και ενός ημι 
τελούς 52 τ.μ. έκαστον, 
ευρισκόμενα σε οικόπεδο 
εμβαδού 609 τ.μ. Πληρο 
φορίες τηλ. 280341 ώρες 
γραφείου.

(Π695) 1—3

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ 

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
_ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

t/0 ΚΡΗΤΗΣ -

a; Nestle
Η ΣΟΠΡΑΛ Α.Ε.Ε., θυγατρική εταιρεία του ομίλου 
NESTLE στην Ελλάδα, που διαθέτει στην αγορά τα 
προϊόντα NESCAFE, τα γάλατα ΒΛΑΧΑΣ και 
CARNATION, τις παιδικές τροφές NESTLE, τα 
προϊόντα MAGGI, το NESQUIK και τις τροφές για 
κατοικίδια ζώα FRISKIES, ζητά για άμεση πρόσληψη

2 ΠΩΛΗΤΕΣ 
με έδρα το

Ηράκλειο Κρήτης
Α. Πωλητής για καταστήματα τροφίμων με γνώσεις 
της αγοράς καταναλωτικών προϊόντων της Κρήτης. 
Β. Πωλητής food service (ξενοδοχεία, εστιατόρια κ.λπ.) 
με σχετική εμπειρία στον κλάδο.
Η εταιρεία προσφέρει άριστες προοπτικές 
σταδιοδρομίας στους υποψηφίους με τα κατάλληλα 
προσόντα, που είναι:
• Ηλικία 25-30 ετών
• εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
• απολυτήριο Λυκείου
• ευπαρουσίαστοι, με ευχάριστη προσωπικότητα, 
ικανότητες επικοινιμνίας και αγάπη για τη δουλειά τους. 
Η γνώση ξένης γλώσσας και οι ανώτερες σπουδές 
χωρίς να αποτελούν προϋπόθεση θα ληφθούν υπόψη.
Προσφέρουμε:
• ικανοποιητικές αποδοχές
• εκπαίδευση στις πωλήσεις
• αυτοκίνητο
• πρόσθετη ασφαλιστική κάλυψη
β δυνατότητες εξέλιξης
• ευχάριστες συνθήκες εργασίας.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τα 
θιογραφικά τους στην παρακάτω διεύθυνση, 
διευκρινίζοντας για ποια θέση ενδιαφέρονται Α. ή Β., 
αναφέροντας απαραίτητα τηλέφωνο επικοινωνίας.

ΣΟΠΡΑΛ Α.Ε.Ε.
Λεωφόρος Κηφισίας 18 

151 25 Μαρούσι Τηλ. 684.0312 
Υπόψη Τμήματος Προσωπικού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο­
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ 761.247 — 761.328, μετά 
τ.ις.2 μ.μ.

(Π 688) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς και 
εις τιμήν ευκαιρίας οικοπεδα- 
γροτεμμάχιον εις περιοχήν Κόκ­
κινη Χάνι επί ασφαλτοστρωμέ­
νης επαρχιακής οδού. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π 689) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. .0394)71204, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 694) 1—15
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: ΠΩΛΟΥ- 
ΝΤΑ1 οικόπεδα στις Γούβες εν­
τός και εκτός οικισμού από 500 
δρχ. μέχρι 10.000 M2. Τηλέφ. 
280.650.

(Π 697) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 ταξί μάρκας 
AUDI. ιΠληροφορίες τηλέφωνο 
254474.

(Π 699) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
328 μ2 γωνιακό στην Κηπούπο­
λη, 400 μ2, 459 μ2, 487 μ2 στη 
στάση Περτσελάκη, 158 μ2, 230 
μ2 και 460 μ;2 στο Καπετανό- 
κειο, 250 στον Πόρο, 79 μ2 
στον Άγιο Μηνά και 41 μ2 στην 
πλατεία Κορνάρου.

2) Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 
πολλά κομμάτια στον Αη Γιάν­
νη, στα Σώπατα του κόμβου 
του εθνικού, στη Στάνη, στο 
Καλοψούζι και τα σκαπτικά Σα- 
ριδάκη.

3) Διαμερίσματα 114 μ2 και 
160 μ2 υπερλούξ για πολύ α­
παιτητικούς, 92 μ2 γ’ ορόφου, 
ρετιρέ στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου μόνο 5.700.000 δρχ., 60μ2, 
64 μ2, 78 μ2, 82 μ2, 99 μ2 και 
110 μ2 στο Μασταμπά, 37 μ2 
και 100 μ.2 στη θέρισσο.

4) Γραφεία 39 μ2 στην οδό 
Σμύρνης, 35 μ2 στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη, 4 των 25 μ2 
στο Με'Γντάνι.

5) Καταστήματα 23 μ2, 28 
μ2 και 36 μ2 στα Λιοντάρια, 
70 μ2 μαζί και ο αέρας στο Κα­
μαράκι1 μόνο 15 εκατομμύρια.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έ­
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 698) 1—2
ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο, σε πλεο­
νεκτική θέση, 'στην λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 52 (δίπλα στο 
σούπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη). 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 255902.

(Π 571) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο 1.400 μέτρα στο 
17ον χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Αγίου Νικολάου (πε­
ριοχή Γουβών). Πληροφορίες 
καθημερινά 5-8, τηλ. 224.189.

(Π 575) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό ρικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο 
221250.

. (Π 605) 1—15
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Ο Νόλης Διακάκης (με MINI) πήρε για μια ακόμη φορά, στην Κλά 
ση Α την πρώτη θέση σε αγώνα δεξιοτεχνίας αυτοκινήτου.

ΣΤΙΣ ΚΛΑΣΕΙΣ A’ ΚΑΙ Β’

Οιακάκης - Γεωργιάδης
πήραυ τις πρώτες θέσεις
Ο ΝΟΛΗΣ Διακάκης και ο Νί­

κος Γεωργιάδης πήραν τις πρώ­
τες θέσεις, στις κλάσεις Α' και 
Β'. αντίστοιχα, ενώ στα φορ­
τηγά ο Θεόδωρος Καραπανα- 
γιώτης, στους αγώνες δεξιοτε- 
χνίας αυτοκινήτων που έγιναν 
την Κυριακή στο λιμάνι μας με 
διοργανωτή τον Α.Ό. Κρήτης.

ARKETOI φίλοι του αυτοκι­
νήτου παρακολούθησαν ένα εν­
διαφέρον θέαμα, που είχε μεγά­
λο συναγωνισμό, ενώ στη δια­
δρομή είχαν γίνει ορισμένες αλ­
λαγές.

ΤΑ αναλυτικά αποτελέσματα 
είναι τα ακόλουθα:

Κλάση Α'
1. Νόλης Διακάκης MINI 1.12. 
78.
2. θ. Γκεντζογλάνης ΧΟΝΤΑ 
1.13.60.

3. Γ. Ανταλουδάκης ΖΕΜΠΡΑ 
1.16.15.
4. I. Ιατράκης ΣΟΥΖΟΥΚΙ 1.16. 
42.
5. Εμμ. Φρούδα ράκης ΖΕΜΠΡΑ 
1.23.84.

Κλάση Β'
1. Νίκος Γεωργιάδης ΦΟΡΝΤ 
ΕΣΚΟΡιΝΤ 1.14.85.
2. Εμμ. Μενεγάκης ΟΠΕΛ ΚΑ- 
ΝΤΕΤ 1.17.37.
3. Κ. Μισαργόπουλος BMW 1.
21.14.
4. Κ. Πουλάκης TOYOTA 
60.
5. Ν. Πουλάκης TOYOTA 
13.

Φορτηγά
1. θ. Καραπαναγιώτης 
ΤΣΟΥΝ 1.28.40.
2. Μ. Καφετζόκης ΚΑΝΤΥ 
45.

1.21.

1.23.

ΝΤΑ-

1.31.

Τα πρωταθλήματα μπαοκετ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 3 
παράταση, κανονικός αγώνας 
55 - 55.

Κύδων - CA Χανιών 71 - 63.
Ηρόδοτος - Ηράκλειο 61 - 84.

και Ο.Α. Χανιών - Εργοτέλης.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΟΣΟΣΤΟ

Αύξηση του Τουρισμού
αναμένεται φέτος στην Κρήτη

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΝ ΞΕΝ0Λ0ΧΕΙΟΝ
Αύξηση 

σης κατά 
νει για τη

της τουριστικής κίνη 
15ο)ο περίπου περιμέ 
φετινή περίοδο ο Διευ

θυντής Κρήτης του Ελληνικού 
Οργανισμού Τουρισμού (EOT) κ. 
Λευτ. Δασκαλογιάννης, στηριζό 
μένος στα μέχρι στιγμής στοι­
χεία.

Ουσιαστικά η περίοδος ήδη έ­
χει ξεκινήσει από την προηγούυε 
νη εβδομάδα με την άφιξη δύο 
τσάρτερς όμως η τυπική έναρξη 
της θα γίνει την Κυριακή 1 Μαρ 
τίου.

Από εκείνη τη μέρα θα αρχί­
σουν οι τακτικές πτήσεις εξωτε 
ρικού και μέσα στο πρώτο Τ5θή 
μ.ερο του μήνα θα έχουν φθάσει 
περισσότερα από 100 αεροπλά­
να.

Για την ακριβή ημερομηνία εκ 
κίνησης των τακτικών πτήσεων 
δεν έχει επισημοποιηθεί ακόμα τί 
ποτά (τουλάχιστο μέχρι χθες το 
απόγευμα) όπως μας είπε ο Αερο 
λιμενάρχης κ. Δημ. Δούκας.

«Από τα ταξιδιωτικά γραφεία» 
είπε στην «Π» ο κ. Δούκας «ξέρο 
με ότι εκείνη τη μέρα θα αρχί 
σουν οι τακτικές πτήσεις των 
τσάρτερς. Ομως μέχρι αυτή τη 
στιγμή δεν μας έχει γίνει τίποτα 
επίσημα γνωστό».

Όσον αφορά, το θέμα της κί । 
νησης και ο κ. Δούκας εμφάνιζε I 
ται αισιόδοξος.

«Πέρυσι οι κινήσεις μέσω του 1 
αεροδρομίου έφθασαν περίπου! 
το 1,7 εκατομμύριο. Φέτος νομί I 
ζω, και αυτό λένε τα στοιχεία, θα 
υπάρξει αύξηση 15ο) ο».

ΤΑ ΠΡΩΤΑ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Με την άφιξη των πρώτων του 
ριστών θα αρχίσουν να ανοίγουν 
και τα ξενοδοχεία, το ένα μετά 
το άλλο.

Την Κυριακή αρχίζει η λειτουο 
για του «Μαρίνα» στις Γούβες 
και του «Κρέτα Μάρις» στη Χερ 
σόνησο. Την Τετάρτη 4 Μαρτίου 
θα ανοίξει και το «Ρίθυμνα» στο 
Ρέθυμνο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος ' 
ο αριθμός των κλινών σ' ολόκλη 
ρη την Κρήτη είναι αισθητά ανε 
βασμένος σε σχέση με πέρυσι. Ο 
πως μας πληροφόρησε ο κ. Δα- 
σκαλογιάννης ο αριθμός τους φέ 
τος θα φθάσει τις 55.000 έναντι 
49.000 που ήταν με το κλείσιμο 
της περυσινής περιόδου.

«ΟΛΑ ΘΑ ΠΑΝΕ ΚΑΛΑ»
«Είμαστε αισιόδοξει ότι όλα 

θα πάνε φέτος καλά, σημειώνει ο

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Κατά την χθεσινή κλήρωση 
του ΛαΊ’κού Λαχείου κληρώθη 
καν οι παρακάτω αριθμοί:

5458, δρχ. 12.000.000
45355, δρχ. 2.400.000
6Τ271, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
21328 28215 35581 52502 77398

Από 120.000 δρχ.
182 10053 14431

40888 48256 57264
Από 60.000 δρχ.

1915
19435
37844
60088
75288

3234 7710 
23491 25163 
43762 46814 
63505 65137 
75465

20647
29687

22910 24382 26381 29136
31811 36352 39336 40137

45502 49528 50309 54134 54765
56453 58456 62123 65684 68597
69348 70731 74557

Από 24.000 δρχ.
76226 78600

16150
68016

32432
73355

1304
8461

13809
22099

2466 4097
9232 10844

5448 6959
12416 13137

11465 17422
27092 30649
51060 55376
70129 71853

16941
25950

31140 33353
41599 42350
47425 48797

18033 18724 20116
27303
34594
43081
51811

27974 30238
37133 38505
43813 45324
53253 58125

59277 60839 6T400 61652 62844 
64256 67445 70650 71012 72414 
73806 76937 78119 79271 46243

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΣΥΛΛΑ 
ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ 
ΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΓΡ. 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Τα χωριό Αγιο Σύλλα και 
Σταυράκια θα επισκεφθεί αυτή 
την εβδομάδα το Ελεύθερο Α­
γροτικό Παν)μιο Ν. Ηρακλείου.

ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ
ΟΙ ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Χθες Σήμερα Αύριο__ _

Γ υναικών
Ηρόδοτος - ΓΕΗ 53 - 52.

Β' Κατηγορία
'Περιστέρι - Κρόνος 59-61 

στην παράταση, κανονικός α­
γώνας 53 - 53.

'Νεάπολη - Αναγέννηση 0-2, 
παραιτήθηκε η Νεάπολη.

ΤΟ Σάββατο 21)2)87 πραγ­
ματοποιήθηκε στα Χανιά σύ­
σκεψη των τοπικών παραγόντων 
και προπονητών, σχετικά μετά 
προβλήματα που απασχολούν 
την περιοχή.

Από 36.000 δρχ.
833 6208 14853 Τ5445 15469

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι α 
ριθμοί που λήγουν στο 8.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ)ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ

Νεάπολη - ΑΟΛ 0-2, παραι­
τήθηκε η Νεάπολη.

Αρκάδι - Δειλινά 2-0, παραι-
τήθηκαν τα Δειλινά.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Απο μέρους της ΕίΚΑΣΚ πα- 
ραβρέθηκε ο πρόεδρός της κ. 
Ν. Αμανάκης. Στο τέλος της συ­
ζήτησης αποφασίσθηκε να γί­
νουν πιο συχνές αυτές οι επα­
φές για να αναβαθμιστεί σ' όλα 
τα επίπεδα το άθλημα στα Χα­
νιά. Στις 7)3)87 θα επαναλη- 
φθεί συγκέντρωση με την πα­
ρουσία και των κ.κ. Ιορδανίδη 
(ομοσπονδ. προπονητή) και Κ. 
Μανταίου (μέλος Δ.Σ. ΕΟΚ).

Συνάδελφε. Ο Σύνδεσμος Ρα­
πτών Εμπορροραπτών Σας καλεί 
στην επαναληπτική γενική Συνέ 
λευση του Συνδέσμου, αύριο 
Τετάρτη 25 Φλεβάρη και ώρα 
6 μ.μ. στην αίθουσα Καζαντζά 
κη 2 στην Ομοσπονδία, με θέμα 
ενημέρωση για το ΦΠΑ και άλλες 
ανακοινώσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι ο Ζουδί'α- 
νός Εμμανουήλ του Νικολάου 
και της Ευαγγελίας - Ελευθερίας 
που γεννήθηκε το έτος 1964 και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, Αναλήψε

Το Δ.Σ.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΣΕ 9 αγώνες η βαθμολογία 
στη νΑ' Κατηγορία Ανδρών δια­
μορφώθηκε ως εξής:

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ
ου

Την Πέμπτη 26 Φεβρουαρί 
εορτή της Αγίας Μεγαλομάρ

ως 195, Ιδιωτ. Υπάλληλος, 
τησε να αλλάξει το επώνυμό 
σε «Μαρής».

Καλείται όποιος τυχόν

εζή- 
του

έχει

1. Κύδων
2. Εργοτέλης
3. ΟΦΗ
4. Ο.Α. Χανιών
5. Ηράκλειο
6. Ηρόδοτος

609—516 
613—478 
621—632 
534—618 
549—571 
534—636

17
16
14
12
11
10

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΓΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΟΙ αγώνες της τελευταίας α-
γωνιστικής θα διεξαχθούν στις 
14 Μαρτίου και είναι: Ηρά­
κλειο - Κάδων, ΟΦΉ - Ηρόδοτος

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ καλούνται οι 
παρακάτω ποδοσφαιριστές να 
βρίσκονται αύριο Τετάρτη στις 
2 το μεσημέρι στο γήπεδο της, 
για προπόνηση.

Ποσειδώνα: Παπαδογιαννά- 
κης, Χριστοφής. Κρεμασμένος.

ΑΕΚ: Τζουανάκης, Φίκιας.
Εθνικού: Χατζηλούκάς, Τα- 

βλαδωράκης.
Αστέρα: Ν. Μαθιουδάκης.
Εργοτέλη: Αναγνωστόπουλος. 
ΟΦΑ: Σακαβέλης.
Αλμυρού: Παρασύρης 
Ρωμανού: Μπιτζαράκης 
Τυλίσσου: Περάκης 
Ηροδότου: Σχοιναράκης 
Δωριέα: Γ. Τσαγκαράκης. 
ΑΟΤ: Τζωρτζακάκης.

τυρός και Ισαποστόλου
ΦΩΤΕΙΝΗΣ 

πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ιερός 
Ναός εις Λινοπεράματα.

θα τελεσθεί Αρχιερατική Λει­
τουργία και χειροτονία ιερέως.

1—2

αντίρρηση να υποβάλει αυτήν 
στη Νομαρχία μέσα σε δέκα πέν 
τε ημέρες από τη δημοσίευση της 
σνακοινώσεως.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Τμηματάρχης 
Ειρ. Κηπαράκη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜίΟΙΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΙΓβΙΐΟ ΠΟΛΙΤΙΣιΜΌΥ 
ΚΓ ΕΦΟΡΕΙΑ ΓΪΡιΟΊ'ΣΤΟΡΙιΚΩΝ 
ίΚΑΙ ΚΛΑΣΣΙΚΩΝ ΑΡΧ)ΤΏΝ

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β' Κατηγορίας 
σημειώθηκαν το Σαββατοκύ 
ριακο τα εξής αποτελέσμσ- ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ

Ελληνική Δημοκρατία 
Υπουργείο Υγείας, 
Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων
Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γεν. Νοσοκομείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΛΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Δ)ντής Κρήτης του EOT. Οι πλη 
ροφορίες μας αυτά λένε. Βέβαια 
όλα αυτά θα φανούν στην πο­
ρεία αφού κανείς δεν μπορεί με 
σιγουριά να πει τί θα συμβεί στο 
μέλλον».

Υπογραμμίζεται τέλος ως ιδιαί 
τέρα σημαντικό στοιχείο το γέγο 
νός ότι φέτος η περίοδος αρχί 
ζει ένα μήνα περίπου νωρίτερα 
από πέρυσι.

ΤΩΝ ΘΕΟΛΟΓΩΝ
Να πληρωθούν άμεσα όλες οι 

κενές θέσεις των θεολόγων σ'. 
όλο το φάσμα της εκπαίδευσης 
ζητούν με τηλεγράφημά τους 
προς τον υπουργό Παιδείας και 
θρησκευμάτων τα μέλη της ετή 
αίας Γεν. Συνέλευσης του Συνδέ 
σμου θεολόγων. Η συνέλευση έ­
γινε προχθές στην πόλη μας.

ΞΑΦΝΙΑΣΕ και πάλι με την 
σεμνότητα, και το ήθος του ο 
υόουργός των Εσωτερικών κ. 
Μανόλης Παπαστεφανάκης που 
βρέθηκε την Κυριακή στο Ηρά­
κλειο Υ'ΐα να ψηφίσει στις εκλο 
γές του 'Δικηγορικού Συλλόγου, 
στον οποίο είναι μέλος (υπενθυ 
μίζω για κάθε ενδιαφερόμενο ότι 
ο κ. Παπαστεφανάκης από την ε­
κλογή τού στο Κοινοβούλιο δεν 
ασκεί το επάγγελμα, του Δικηγό 
•ρου). Έτσι, εμφανίστηκε ενωρίς 
το πρωί της Κυριακής στον Δι­
κηγορικό Σύλλογο χωρίς συνο­
δείες καΐι παράττες, χαιρέτησε

τους συναδέλφους του όπως και πριν, ψήφισε και στη, συνέχεια ο­
δηγώντας μόνος του το αυτοκίνητό του πήγε στην Περιφερειακή 
Σύσκεψη του ΠΑΣΟΚ στο Κέντρο «Λέων». Συνάδελφός του και ο­
μολογώ όχι πολιτικός του φίλος μου είπε στο καφενείο του Δίκη 
χορικού Μεγάρου: «Δεν ξέρω αλλά κάπου μου θύμισε τους υπουρ 
γούς στην Σουηδία και ακόμη τον Πάλμε που κατέβαινε με το 
ποδήλατο στην αγορά της Στοκχόλμης». Μα μήπως αυτό δεν ήθε­
λε και ο λαός ψηφίζοντας αλλαγή;

ΔΗΛΟΣΕΙΣ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΝ ΤΟΥ Δ.Σ.Η
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

επικράτησε, τόσο κατά την η­
μέρα των αρχαιρεσιών, όσο και 
κατά τη διάρκεια του προεκλο- 
γίκού αγώνα, θέλω ακόμα να 
ευχαριστήσω όσους με τίμησαν 
με την ψήφο τους.

Επιθυμώ δε να διακηρύξω και 
δημόσια ότι εάν εκλεγώ πρόε­
δρος την προσεχή Κυριακή θεω 
ρώ πολύτιμους συνεργάτες τό­
σο, τον κ. Ανδρουλακάκη με την 
πλούσια συνδικαλιστική του 
πείρα όσο και τον κ. Λαμπρινό.

ριμο. και πολιτικοποιημένο κι' 
έτσι η δράση του μπορεί νάνοι 
αυτόνομη και ανεξάρτητη... 
χωρίς κυβερνητικές δεσμεύσεις, 
αντιπολιτευτική διάθεση και 
στενοκομματική αντίληψη».

θάθελα επίσης να συγχαρώ 
τους συναδέλφους που εξελέγη- 
σαν μέλη του Δ.Σ. και να τους 
διαβεβαιώσω ότι θα είναι δη­
μιουργική και γόνιμη η συνερ­
γασία μου μαζί τους, σαν εκλε­
γώ πρόεδρος στην επαναληπτι­
κή ψηφοφορία της Κυριακής».

ΤΟ Νομάρχη κ. Λουκάκη επισκέφθηκαν χθες το μεσημέρι οι α­
περγοί μουσικοί για να εκθέσουν τα αιτήματά τους. Η συνάντη 
ση ήταν σύντομη αλλά ουσιαστική όπως την χαρακτήρισαν οι α­
περγοί. Εκείνο που δεν έμαθα είναι αν όσα ειπώθηκαν ήταν σε 
ήχο πλάγιο.

Προς άρση κάθε παρανοήσεως 
επΊίθυμώ επίσης να αναφερθώ 
με την ευκαιρία αυτή, σ' ένα 
μέρος του προγράμματός μας, 
στο οποίο τονίζεται ότι:

«... Επιθυμώ να γνωρίσω σ’ 
όλους τους ^συναδέλφους ότι 
δεν είμαι υποψήφιος κανενός 
κόμματος, όχι γιατί θεωρώ τη 
δράση των κομμάτων ανεπίτρε­
πτη, αλλά γιατί νομίζω ότι το 
συνδικαλιστικό κίνημα είναι ώ-

ο Κ. Φ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΕ

«Ευχαριστώ τους συναδέλ­
φους που με τίμησαν με την 
ψήφο τους και υπόσχομαι ότι 
θα εξακολουθήσω να προσφέ­
ρω τις υπηρεσίες μου οπουδή­
ποτε χρειαστεί για την διατή­
ρηση του κύρους του Δ.Σ.Η. 
και την επίλυση των θεμάτων 
των διικηγόρων».

Η ΠΕ ΡΙΦ. ΣΥΣΚΕΦΗ ΤΟΥ ΙΙΟ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

έχει επαγγελθεί το ΠΑΣΟΐΚ στην 
'κατεύθυνση αλλαγής του συ­
στήματος (κοινωνικοποίηση, α­
ποκέντρωση, δημοκρατικός προ 
γραμματισμός κλπ.).
• στην έλλειψη ιδεολογικοπο-

λιτικής δουλειάς στα 
οργάνωσης.
• στις πρόσφατες 

στην κυβέρνηση.
ΚΡΙΤΙΚΗ ΝΑΙ, ΑΛΛΑ

μέλή της

αλλαγές

ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ

Με την φράση «είμαστε υ­
πέρ της κριτικής και θέλουμε 
σκληρή κριτική αλλά κάποτε 
πρέπει να τελειώνουμε με την 
κριτική και να προχωρήσουμε 
μπροστά», άρχισε την δευτε­
ρολογία του και μετά τις το­
ποθετήσεις δεκάδων στελεχών 
του Κινήματος ο κ. Κώστας 
Σκανδαλίδης, τονίζοντας παράλ 
ληλα ότι τώρα αρχίζει μια νέα 
περίοδος συγκεκριμένων πρακτι­
κών πια' μέτρων με στόχο την 
επαναδραστηριοποίηση σ' ό­
λους τους χώρους του Κινήμα­
τος.

Ο κ. Σκανδαλίδης χαρακτή­
ρισε δικαιολογημένα τα θέμα­
τα που τέθηκαν και τόνισε ότι 
ειδικά για τα μέλη εκείνα του 
Κινήματος που αδρανοποιήθη- 
καν ή αποχώρησαν πρέπει να 
ακολουθηθεί η μέθοδος του 
διαλόγου και της πειθούς για 
να επαναδραιστηρισποιηθούν 
στις γραμμές του Κινήματος.

Χαρακτηριστική ήταν επίσης 
και η αναφορά από μέρους του 
στις πρόσφατες αλλαγές στην 
κυβέρνηση, ερμηνεύοντάς τις 
ως προσπάθεια ισχυροποίησης 
του καθοδηγητικού ρόλου της 
οργάνωσης, που τώρα ο ρόλος

λος, ότι τον επόμενο, πιθανό­
τατα, μήνα θα πραγματοποιη­
θεί αντίστοιχη νομαρχιακή σύ­
σκεψη με την συμμετοχή των 
μελών των Επαρχιακών Γραφεί­
ων του Νομού, των Τομεακών 
Γραφείων και των μελών των 
συντονιστικών επιτροπών όλων 
των οργανώσεων της πόλης και 
της υπαίθρου του Νομού. Κύ­
ριο θέμα της σύσκεψης θα είναι 
ο προγραμματισμός δράσης της 
οργάνωσης.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ «Π» 
ΤΟΥ Α ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 
ΤΗΣ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σε αποκλειστική το-υ δήλωση 
στην «Π» αμέσως μετά την σύ­
σκεψη ο Α' Γραμματέας της Ν. 
ΙΕ. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. 
Γιάννης Γαρεφαλάκης, τόνισε:

«Η μαζικότητα της σύσκε- 
ψ'ής και. ο ενθουσιασμός των 
στλεχών δημιουργούν ακλόνη­
τη την πεποίθηση πως η νέα 
πορεία του ΠΑΣΟΚ θα βρει σί­
γουρα τον στόχο της.

Οι ιστορικές αποφάσεις των 
τελευταίων συνόδων της Κ.Ε. 
που με ρεαλισμό και1 αποφασι­
στικότητα απαντούν στην συ­
γκυρία, οδηγούν μέσα από μια 
αναβαθμισμένη και ανασυγκρο­
τημένη οργάνωση ΠΑΣΟΚ σε 
νέα πραγματικότητα και για το 
Κίνημα και για τον λαό.

Η νέα καθοριστική πορεία θα 
κάνει πράξη την απόφαση και 
θα υλοποιήσει την κάθε εξαγγε­
λία και διιακήρυξη που έδωσε 
το. Κίνημα στον ελληνικό λαό». ■

ΝΤΥΜΕΝΗ «ΦίΠΑ» εμφανίστηκε σε .«κλειστό» χορό μασκέ υπάλ 
ληλος της Νομαρχίας, αποσπώντας τα χειροκροτήματα όλων. Και 
θα πρέπει να ήταν, τα μοναδικά χειροκροτήματα που θα τα ζή 
λευε .καί ο ίδιος ο κ. Τσοβόλας. Εισπράχθηκαν όμως από μια τ.ρυ 
φερή ύπαρξη. Όσο για την αμφίεση τί άλλο; Μαύρα κι άραχνα...

★--------------★
ΜΙΑ πολύ πρόσφατη επιλογή γνωστού τεχνοκράτη σε κυβερνη 

τική θέση συνάντησε «κύμα αντιδράσεων» από την οργάνωση του 
ΠΑΣΟΚ στο Νομό. Ή οργάνωση φύσικά ούτε έδώ ρωτήθηκε. Δεν 

είναι μία καλή αρχή στο νέο ξεκίνημα;
*--------------★

ΣΤΑ παλιά του «στέκια» γύρισε γεμάτος αγωνιστικό παλμό ο 
πρώην Γεν. Γραμματέας ,κ. Θανάσης Σκουλάς. Πρώτος του στό­
χος η επαναδραστηριοποίηση των Επιτροπών κατά τωγ Ξέγφν 
Βάσεων. Πλαισιομένος από γνωστούς για το αγωνιστικό τους φρό 
νήμα συμπολίτες ξεκινά την προσπάθεια, πιστός,όπως μαθαίνω

στην διακήρυξη αρχών της 3ης Σεπτέμβρη. Στο κλισέ ο κ. Σκου 
λάς εγώ ψηφίζει την Κυριακή στον Δικηγορικό Σύλλογο (υπενθυ 
μίζω ότι ούτε ο κ. Σκουλάς ασκεί το επάγγελμα, του Δικηγόρου Or- 
πό τότε που εκλέχτηκε βουλευτής).

ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ και οι τρεις υποψήφιοι Πρόεδροι του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου από τους συναδέλφους τους. Αυτό φαίνε­
ται να είναι το μήνυμα της προχθεσινής ψηφοφορίας και δεν 
μπορούσε να γίνει διαφορετικά αφού και οι τρεις αλλά και ο καθ' 
ένας χωριστά προβάλλονται ως υποδείγματα ήθους. Ωστόσο δεν 
μπορώ να μην επισημάνω τον κίνδυνο του 2ου. γύρου καθώς εκ 
ναι τριήμερο...

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΠΦ
ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΤΥΠΟ

τα:
Α' Κατηγορία 

Μινωική - ΠΑΝΟΜ 
Αλμυρός - ΕΓΟΗ 
Ανθεστίων - Κόρακας — 
Αστέρας - Ρωμανός 
Μαραθώνας - Εθνικός 
ΑΕΚ - Γίούχτας 
Τύλισσος - ΠΟΑΛ 
Δειλινά - AOT

Β' Κατηγορία 
Δαίδαλος - θέρισσος 
ΟΦΑΜ - Δωριέας 
Αστερούσια - Γαρίπα 
ΑΟΚΑ - Δαμάστα 
Δόξα - Ολυμπιακός Ηρ. 
Ραύκος - ΑΟΚ 
Ζαρός - Ηρακλής 
Πετροκεφάλι - Ασπίδα 
Ερμής - Ολυμπιακός X. 
ΟΦΑ - Διαγόρας 
Ατρόμητος - θύελλα 
Μοίρες - ΠΑΟΚ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
2—2
1—3
2—0
2—2

5—0

1—0 
1—1
3—1
2—1
0—3
2—0
1—1
0—6

1—0
1—1

ΒΟΛΛΕΎ -ΜΠΑΣΚΕΤ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα βόλλευ 
και μπάσκετ των Λυκείων σημειώ 
θηκαν το Σαββατοκύριακο τα πα 
ρακότω αποτελέσματα:

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενι­
κό Νοσοκομείο Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 16 
Μαρτίου 1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 1 μ.μ. στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την Προμήθεια 
και τοποθέτηση ψευδοοροφής 
στο χώρο της μονάδας εντατικής 
θεραπείας.

- Για περισσότερες πληροφορί- 
' ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 

να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης 

Ηράκλειο 20-2-1987

Ανακοινώνουμε ότι την 18.3. 
87, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11. 
30 π.μ. θα γίνει στα Γραφεία 
της ΚΓ' Εφορείας ΠροΊ'στορι- 
κών Αρχ)των δημόσιος μειοδο­
τικός διαγωνισμός με σφραγι­
σμένες προσφορές για την προ­
μήθεια έξι (6) ψυκτών νερού 
για το Μουσείο Ηρακλείου (1) 
και για τους αρχ)'κούς χώρους 
Κνωσού (2), Γόρτυνας (1) και 
Αγ. Τριάδας (1). Ο διαγωνισμός 
θα γίνει με τις διατάξεις Π.Δ. 
715)79. Πληροφορίες για τους 
όρους της διακήρυξης παρέχο­
νται καθημερινά και όλες τις 
εργάσιμες ώρες στα Γραφεία 
της ΚΓ' Εφορείας ΠροΊ'στορι-. 
κών και Κλασσικών Αρχ)των, 
Ξανθουδίδου 1, τηλ. 226092.

Ο ΠροΊ'στάμενος 
της ΚΓ' Εφορείας ΠροΤστορι- 

κών και Κλασσικών Αρχ)των 
Δέσποινα Βαλλιάνου 

Επιμελήτρια Αρχ)των

θα είναι ουσιαστικός και 
λιτική της καθοδήγηση 
μένη.

Η τοποθέτηση του κ.

η πο- 
δεδο-

Σικαν-
δαλίδη χαρακτηρίστηκε πειστι­
κή από το, σύνολο των στελε­
χών, τα οποία κατανόησαν α­
πόλυτα την αναγκαιότητα ενός 
νέου αλλά στις ίδιες αρχές βα­
σισμένου ξεκινήματος της ορ­
γάνωσης.

Στην σύσκεψη της Κυριακής 
πήραν μέρος ο υπουργός των 
Εσωτερικών κ. Παπαστεφανά- 
κης, οι βουλευτές κ.κ. Ασλάνης, 
Δαριβιανάκης, Κυπριωτάκη, Πα 
παδανικολάκης, Περάκης (Ρεθύ- 
μνου), Σκουλάκης (Χανιών), τα 
μέλη της Κεντρικής Επιτροπής 
Μανόλης Κ α ρ α κ ω νσ τ α ντ άκ η ς, 
Βαγγέλης Μόμαλάκης. Γιώργος 
θωμάς, ενώ πρόεδρος ήταν ο Α' 
γραμματέας της Ν.Ε. Ηρακλείου 
κ. Γαρεφαλάκης.

θα πρέπει να σημειωθεί, τέ-

Βόλλευ
Παγκρήτιο — Κοραής
Μοίρες — Πόμπια 
Αρχάνες — Καστέλλι

2—0
2—0

1ο
2ο

3ο

Λύκειο — Αρχάνες 
Λύκειο — Μοίρες

Μπάσκετ
Λύκειο — Καστέλλι

5ο Λύκειο — Μοίρες 
Ιο ΤΕΛ — Βιάννος

2—1
2—0

2—0
2—0

76—19
5ο ΤΕΛ — Λυκ. Αλικ)σού 38—47 
7ο Λυκ. — Λ. Αλ)σού 40—30

PORT ALEXADER
ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ

Ο τόπος και ο τρόπος για ξεχωριστές

στιγμές διασκέδασης.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

...ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΕΣ
RESERVE: Τηλ. 222856

Σύλλογος Ιδιοκτητών
Χωυατουργικών Μηχανημάτων
Ηρακλείου - 'Κρήτης

:ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στη Συνεστίαση μας που 

θα γίνει αύριο Τετάρτη 25 του Φλεβάρη στις 
9 το βράδυ στο Κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ετήσιος χορός του Συλλόγου Μυλοποταμιτών θα γϊ 

νει την Παρασκευή 27 Φλεβάρη στο Κρητικό Κέν­
τρο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ.

Στη μουσική θα Είναι ό γνωστός ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑ- 
ΚΗΣ.

Όσοι από τους φίλους και συντοπίτες επιθυμούν να προ 
σφέρουν δώρα μπορούν να τηλεφωνήσουν μέχρι και αύριο 
Τετάρτη το βράδυ τηλ. 223610 κ. Ρασούλη, 256404 κ. Πε 
τούση, 253619 κ. Κόκκινο.

24-2-87
Ν. Υόρκης 131,648 137,022
Δ. Γερμανίας 72,020 74,960
αλλίας 21,636 22,520
Αγγλίας 202,566 210,834
Ελβετίας 85,182 88,658
Ολλανδίας 63,285 65,889
Ιταλίας 100 μ. 10,054 10,468
Δανίας 18,957 19,737
Αυστρίας 10,230 10,650
Σουηδίας 20,133 20,962
Νορβηγίας 18.694 19,463

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΨΗ

Από τη Ν.Ε. Ηρακλείου
ΓΤΑΕΟΚ εκδόθηκε χθες 
κάτω ανακοίνωση για 
σκέψη της Κυριακής:

Με μεγάλη επιτυχία

του
η παρα- 
την σύ-

πραγμα-
τοποιιήθηικε την Κυριακή 22 
Φλεβάρη στο κέντρο «ΛΕΩΝ» 
η προγραιμματισμένη από την 
Κεντρική Καθοδήγηση του Κι­
νήματος Νομαρχιακή Σύσκεψη.

Στη Σύσκεψη πήραν μέρος: 
Τα μέλη της Κεντρικής Επιτρο­
πής και οι1 βουλευτές της Κρή­
της. Τα μέλη των Νομαρχιακών 
Επίτροπων και τα μέλη των Ε­
παρχιακών και Τομεακών Γρα­
φείων Κρήτης. Or εργασίες της 
σύσκεψης άρχισαν στις 10 το 
πρωί με πολιτική εισήγηση του 
αναπληρωματικού μέλους του 
Εκτελεστικού Γραφείου της Κεν 
τρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 
Κώστα Σκανδαλίδη, με την ο­
ποία οριοθετήθηκε η νέα' πο­
ρεία του Κινήματος, που προσ­
διόρισαν οι αποφάσεις των τε­
λευταίων συνόδων της Κεντρι­
κή ςΕπιτροπής, που στοχεύουν 
στην αναβάθμιση και ανασυ­
γκρότηση της οργάνωσης. Ακο­
λούθησαν τοποθετήσεις 40 πε­
ρίπου στελεχών και η σύσκεψη 
Τελείωσε τις εργασίες της στις 
5 το απόγευμα με δευτερολο­
γία του κορυφαίου καθοδηγη- 
τικού στελέχους, μέσα σε κλίμα 
ενότητας και αποφασιστικότη­
τας γισ καινούργιους αγώνες».

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα και παππού

MIX. ΤΗΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα στις 3,30 το απόγευμα 
από το σπίτι μας Χαλκιδόνος 2. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Μιχ. Αρχαγγέλου.
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Φωτούλα Παπαδάκη, Μαρία 
Παπαδάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) 
Μήνυμα - απάντηση στο γράμμα 
414 παιδιών των εργαζομένων 
στα Πρακτορεία εφημερίδων Α­
θηνών, έστειλε σήμερα ο Γενικός 
Γραμματέας του ΚΚΕ Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ.

Την απάντηση του1 Σοβιετικού 
ηγέτη. μεταβίβασε ο πρεσβευτής 
της Σαβ. Ένωσης στην Αθήνα κ. 
Στουκάλιν, σε ειδική τελετή που 
έγινε στο κτίριο της Σοβιετικής 
Πρεσβείας.

Στο μήνυμα που ήρθε ένα μή 
να μετά το γράμμα των παιδιών, 
‘αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι:

«Εμείς απορρίπτουμε το δικοί

ΣΥΝΕΛΗΦΘΉ

ΓΙΑ ΑΠΑΓΩΓΗ

ΑΝΗΛΙΚΗΣ

Από άνδρες της Ασφάλειας Η 
ρακλείου συνελήφθη και στάλθη 
κε στον κ. Εισαγγελέα, ο Δημή 
τρης Γκόγκολος 28 ετών ελαιο­
χρωματιστής γιατί σύμφωνα με 
την Αστυνομία, απήγαγε παρά 
την θέλησή της την Π.Ν. 17 χρο 
νών, ιδιωτική υπάλληλο. Επίσης 
σύμφωνα με καταθέσεις μαρτύ­
ρων είχε στην κατοχή του 8 χά 
πια ναρκωτικών ουσιών τα ο­
ποία κατέστρεψε η απαχθείσα.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΚΟΥΡΕΩΝ■

ΚΟΜΜΩΤΩΝ

Κατά τις αρχαιρεσίες του συν 
δέσμου κουρεών - κομμωτών κα 
ταστηματαρχών Ν. Ηρακλείου ε­
κλέχτηκαν οι παρακάτω:

Στο Διοικ. Συμβούλιο 
Πρόεδρος: Περυσινάκη Τώνια. 
Αντ)δρος: Ανδριανάκης Μιχ. 
Γ. Γραμ.: Παπαλεωνίδας θαν. 
Ταμίας: Γιαννακάκη Ρένα 
Μέλη: Χειλουδάκη Μαρίνα, Βα- 
λεντάΚη Αντα, Κόντος Αλέκος

Αντ)ποι Ομοσπονδίας
ΟΕΒΝΗ και ΑΣΚΟΚΚΕ

Περυσινάκη Τ. Κατσαφάρου X., 
Παπαλεωνίδας θ.

Εξελεγκτική Επιτροπή 
Βεργετάκη Ελ., Κάπλαντζης Ελ.,. 
Λαγουδιανάκης Μαν.

ωμα της ηγεσίας οποιασδήποτε 
χώρας, συμπεριλαμβανομένης 
της ΒΣΣΔ, των ΗΠΑ ή άλλης χώ 
ρας. να εκδίδει καταδίκη σε θά 
νάτο για την ανθρωπότητα. Έ­
φτασε ο καιρός να επανεξετάσου 
με κάτι απ' όσα φαινότανε στο 
παρελθόν αξιώματα».

«Η Σοβιετική Ένωση δηλώ­
νει, ότι δεν παρέκλινε από το 
στόχο της να τερμιατισθούν. οι 
πυρηνικές δοκιμές, να επιδιώξει 
μια ριζική μείωση των αποθε­
μάτων των πυρηνικών εξοπλι­
σμών και. μετέπειτα την πλήρη 
εξάλειψή τους».

Εκ μέρους των εργαζομένων 
στα πρακτορεία εφημερίδων Α- 
ίθηνών μίλησε ο πρόεδρος της 
Ένωσης Χρ. Πισπιρϊκος, ο ο­
ποίος ευχαρίστησε τον κ. Στου- 
κάλιν και μέσω αυτού τον κ, 
Γίκορμπατσώφ, για την σύντο­
μη και θερμή απάντηση στο 
γράμμα - έκκληση των παιδιών.

ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ

ΠΟΥ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΑΝ

ΑΠΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ

ΟΡΓΑΝΑ

Από τα Αστυνομικά Τμήματα 
του Ηρακλείου διαπιστώθηκαν 
οι παρακάτω παραβάσεις. Αγορά 
νομικού Κώδικα 3, υγειονομικού 
κανον. 2, ειδικών ποινικών νό­
μων 4, Κώδικα οδικής κυκλοφο 
ρίας 274.

ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ Η Ε.Ο.Κ.

ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 23 (ΑΠΕ — Γαλ. 
ιΠρσκτ. ■— Ρώυτερ) — Οι υπουρ 
γοί Εξωτερικών των χωρών με 
λών της ΕΟΚ ανακοίνωσαν σήμε 
ρα ότι υποστηρίξουν την πρότα 
οη για διεξαγωγή δι'εβνούς ειρη 
νευτικής διάσκεψης για το Μέσα 
νάτολικό υπό την αιγίδα του Ο 
HE στην οποία θα συμμετά- 
σχουν όλες οι ενδιαφερόμενες 
πλευρές καθώς και αυτοί που νο 
μίζουν ότι μπορούν να συμβά­
λουν άμεσα και θετικά στην α­
ποκατάσταση της ειρήνης στην 
περιοχή».


